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SLOVO STAROSTY
Už zase volby
Za měsíc se konají parlamentní volby. Čeká nás pět týdnů horké předvolební kampaně, která se 
nevyhne ani Dobříši. Ve dnech 3.–4. října budeme rozhodovat o složení Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR. V posledních letech vychází na každý rok nejméně jedny volby. Loni proběhly 
volby do zastupitelstev krajů, letos parlament a příští rok na podzim se uskuteční komunální 
volby, kde budeme rozhodovat o novém složení dobříšského zastupitelstva. 
Je velmi snadné nad politikou na té naší místní, krajské, celostátní, či dokonce evropské úrovni 
lamentovat. Vždy lze najít řadu jevů, které můžeme oprávněně kritizovat, ať už se jedná o kroky 
vládní koalice, či opozice. Pro řadu témat neexistuje jedno správné řešení, takže v diskuzi, pře-
svědčování a nakonec hlasováním se hledají projekty, opatření či změny, na kterých je v daném 
místě a danou chvíli větší shoda. I přes všechny rozpory stále platí, že demokratický systém, kde 
se o možných řešeních diskutuje a hlasuje, je z dlouhodobého pohledu tím nejlepším uspořá-
dáním věcí veřejných v našem regionu. Vláda jednoho neomezeného diktátora, rychtáře či hejt-
mana sice může být v prosazování změn rychlejší, ale dlouhodobě je více riziková a náchylná na 
přešlapy. K tomu máme několikasetletou zkušenost a učebnice dějepisu. 
Volení poslanci parlamentu i zastupitelé našeho města nejsou bezchybní, stejně jako nejsme 
bezchybní ani my občané. To je dobré si uvědomit především nyní, kdy bude předvolební bláto 
lítat na všechny strany. Pokud vám na České republice záleží, přijďte prosím k volbám a rozhod-
něte o budoucnosti naší republiky.
A pokud máte výhrady k té naší místní politice, k tomu, co se na Dobříši děje, zvažte prosím své zapojení do místního dění. I když komunální volby 
budou až za rok, můžete už nyní vybírat, která ze současných politických stran nejlépe odpovídá vašim představám dobré péče o naše město. 
Na rozdíl od parlamentu většinu místních politiků můžete znát, potkávat je a debatovat s nimi v průběhu celého roku. A pokud snad zastáváte 
názor, že vlastně všichni to dělají špatně a vy víte lépe, co Dobříš potřebuje, zvažte prosím založení vlastní strany. Poctivých a pracovitých lidí není 
v politice nikdy dost. Zkrátka se jakkoli zapojte do veřejného dění. Protože jak na republikové, tak i na té naší dobříšské úrovni platí, že jaké si to 
uděláme, takové to bude. 

Pavel Svoboda, starosta
Foto: Denisa Havlíčková

Nový skatepark v Dobříši otevřou špičkoví jezdci BMX 
v čele s legendárním Michaelem Beranem!

Skateboardisti, jezdci na koloběžkách, BMX kolech a in-line bruslích 
z Dobříše a okolí se dočkali! V areálu skateparku vyrostla zcela nová 
monolitická konstrukce, která je svými rozměry 39 × 12 metrů největší 
v České republice. U návrhu a stavby nového dobříšského skateparku 
stál jeden z nejlepších jezdců BMX Michael Beran, který se po osmileté 
pauze vrací s cílem dostat se na olympiádu.

Vedení města se letos rozhodlo do obnovy 
dlouho zanedbávaného skateparku investo-
vat téměř 7 mil. Kč a už teď je jasné, že peníze 
šly správným směrem. Nový skatepark přiná-
ší moderní a bezpečné prostředí pro sportov-
ce všech věkových kategorií. 
Dobříšský skatepark je postaven jako mono-
litický ocelový objekt, který zaručuje dlou-
hou životnost, minimální údržbu a vysokou 
odolnost vůči povětrnostním vlivům. Jeho 
návrh zohledňuje potřeby jak začátečníků, 
tak pokročilých jezdců.

Slavnostní otevření nového 
skateparku v Dobříši 
se uskuteční v sobotu 13. září 
od 16.00 do 18.00 hod.
V rámci programu uvidíte exhibici nejlep-
ších jezdců ČR, jako jedni z prvních si bude-
te moci vyzkoušet nový monolitický povrch 
překážek a nebude chybět ani hudba a bez-
pochyby skvělá atmosféra.

Na závěr pak zástupci firmy JF Construction, 
která celou konstrukci stavěla, symbolicky 
předají skatepark do rukou jezdců z Dobříše.
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Říjnová výzva  
10 000 kroků  
– registrujte se!
Již podesáté se připojujeme k celorepubliko-
vé výzvě 10 000 kroků a registrovat se může-
te od 1. září!
Zapojit se může každý – děti, mládež, dospě-
lí, senioři v různých kategoriích – jednotlivec, 
tým (klasický, školní, partnerský, firemní, tříge-
nerační). Více informací na stránkách města. 

Dejte chůzi šanci!

Cílem výzvy není ujít každý den 10 000 kro-
ků, ale chodit. Chodit častěji než doteď. 
Chodit v rámci běžných dnů místo toho, 
abyste jezdili autem. Chodit pro odpočinek 
těla i duše, chodit pro radost i zdraví. Cho-
dit kvůli sobě i jiným, ale i za město Dobříš. 

Za město Dobříš Šárka Krůtová, 
koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město 

a místní Agenda 21

Akce se uskuteční v rámci projektu Dobříš – Zdra-
vé město a místní Agenda 21 a kampaní Aktivní 
ČESKO a Dny zdraví.

„V ČR je spoustu skateparků pro začátečníky, ale 
nikde tu není takový, ve kterém můžete začít od 
nuly a pokračovat až po světovou úroveň,“ říká 
Michael Beran, který jednoznačně patří mezi 
špičku jezdců na BMX, kam se zařadil už ve 
svých čtrnácti letech. Michael ve své době vy-
hrával závody po celé Evropě, reprezentoval 
velké firmy, jako byly například Red Bull, Nike, 
Snickers a další... Za svoji kariéru nasbíral tituly 
vicemistra světa, mistra Evropy a samozřejmě 
mistra ČR. Právě Michael Beran, který byl loni 
na olympijských hrách v Paříži jako trenér ve 
freestyle BMX, stál u příprav a samotné stavby 
nového skateparku v Dobříši a nebude chybět 
ani na slavnostním otevření s exhibicí nejlep-
ších jezdců v ČR.
„Sportovcům kvalitní skatepark v našem měs-
tě chyběl a řadu let po něm volali. Jsem proto 
rád, že se nám ho letos podařilo postavit. Dou-
fám, že ho skateboardisté i jezdci na bikroso-
vých kolech a koloběžkách budou využívat. 
A osobně bych se nedivil, kdybychom jednou 
měli v  Dobříši opravdového profi jezdce,“ říká 
starosta Pavel Svoboda.
Pro projekt nového skateparku získalo město 
mimo jiné také potřebný souhlas od rodiny 
Colloredo-Mannsfeld, na jejímž pozemku se 
skatepark nachází. Zcela moderní skatepark 
v Dobříši vznikl díky spolupráci města, škol, 
městských organizací i společností a podpo-
ře dalších subjektů.
„První fáze renovace sportovního areálu skate-
parku je velmi vydařená akce, a to zejména 
díky vzájemné komunikaci. Několik schůzek 
vedení města se zástupci sportovních spolků, 
a  projekt se ihned posunul k realizaci moder-
nější varianty, od které si slibujeme nejen mno-
honásobně delší životnost díky použití odol-
nějších materiálů, ale také daleko větší zájem 
veřejnosti, pro větší atraktivitu. Celkový projekt 
přitom málem skončil neúspěšně kvůli potí-
žím s projekční činností a opět jen díky týmové 
práci se našla nová realizační firma, které vdě-
číme za největší skatepark tohoto druhu v ČR. 
K úspěšné realizaci přispělo i to, že město mělo 
pro tento rok připravené další projekty. Díky 
tomu se podařilo navýšit původně plánovanou 
investici téměř na dvojnásobek. I v tomto pří-
padě sehrála klíčovou roli dobrá komunikace 
a shoda vedení města, které dlouhodobě pod-
poruje kulturu i sport. Těšíme se tedy z tohoto 
úspěchu a přejme si společně i dokončení druhé 
fáze skateparku, kde je v přípravách počítáno 
s asfaltovým mini pumptrackem a venkovním 
hřištěm pro florbal. Přeji tedy Dobříši i další 
názorové shody pro realizaci připravovaných 
sportovních projektů, které jsou v plánu,“ říká 

radní Štěpán Souček, který s realizací celého 
projektu zásadním způsobem pomohl.

Konstrukce monolitické překážky a úpra-
va areálu skateparku
Konstrukce skateparku je pozinkovaná, z ocelo-
vých profilů min. 40 × 40 mm, pokrytá příčně 
roštem ze 45 mm silných smrkových fošen su-
šených a hoblovaných. Dále je pokryta speciál-
ním povrchem síly minimálně 8 mm. Mezi fošny 
a pojezdový povrch je použita kontaktní folie. 
Součástí konstrukce jsou žárově zinkované oce-
lové přechodové hrany a žárově zinkované oce-
lové odtokové kanálky pro zajištění odvodnění 
a dlouhou životnost. Zadní a boční strany jsou 
zakryty zinkovaným děrovaným plechem o síle 
2 mm, tak aby byl zabráněn vstup pod překážky. 
Koncové rádiusy a bangy jsou s bezpečnostním 
zábradlím z ocelových pozinkovaných profilů 
s  výplní z pozinkovaného děrovaného plechu 
o síle 2 mm. Koncové rádiusy jsou opatřeny zin-
kovanými 60mm copingy.
Materiál pojezdového povrchu překážek je 
vysoce kvalitní a odpovídá potřebám jezd-
ců na skateboardech, BMX kolech a kolo-
běžkách i in-line bruslích. Povrchová deska 
je opatřena jemným gripem kvůli ideálním 
adhezním vlastnostem. Materiál celého po-
vrchu překázky je odolný vůči všem druhům 
počasí a proti opotřebení grindováním napří-
klad stupačkami bmx kol. 

Prostor skateparku v Dobříši by mohl zís-
kat i sprejerskou stěnu
V areálu dobříšského skateparku by se už 
brzy mohla objevit i další novinka v podobě 
sprejerské stěny. „Graffiti stěna je něco, co si 
děti z Dobříše už dlouho přejí. Potvrzují nám to 
výsledky školních fór i rozhovory s dětmi, učiteli 
a lidmi, kteří s nimi pracují. V Dobříši máme ta-
lentované mladé lidi, jejichž graffiti mají kvalit-
ní úroveň. Proto se snažím o to, aby se jim tato 
možnost otevřela. Celý záměr stěny konzultu-
jeme s kolegou místostarostou a řešíme možné 
varianty její podoby. Jsem velmi ráda, že se nám 
podařilo dobříšský skatepark jako celek společ-
ně s kolegy obnovit. Když jsme dostali možnost 
podílet se s kolegy z vedení města, byli jsme pře-
svědčeni, že skatepark potřebuje lepší propojení 
s okolním areálem a celkově nový impuls. Ote-
vřeli jsme debatu o jeho modernizaci a díky pod-
poře všech kolegů a  spolupráci se společností 
Dokas tu dnes máme moderní skatepark, který 
může sloužit mladým lidem i celému městu,“ říká 
místostarostka Jindřiška Romba.

Zpracovala DH
 Foto: Michael „Hrabák“ Kočí, Michael Beran

Pozvánka  
na přednášku  
Tichý svět
Město Dobříš zve na přednášku Tichý svět, 
která se zaměří na problematiku ztráty slu-
chu v seniorském věku – příčiny, možnosti 
prevence a způsoby, jak si i přes sluchové 
obtíže udržet plnohodnotný a aktivní život. 
Čtvrtek 2. října od 10.15 v klubkavárně-
Coolna, Mírové náměstí 103, Dobříš.

Akce je zdarma a uskuteční se v rámci kampa-
ně Dny zdraví NSZM a projektu Dobříš – Zdravé 
město a místní Agenda 21.

 
Za město Dobříš Šárka Krůtová, 

koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město 
a místní Agenda 21
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Zažij Dobříš jinak
V sobotu 13. září od ranních hodin se Dobříš promění v místo sousedských setkání, chutí, 
tradic a zábavy pro malé i velké. Město ožije pestrým programem, který spojí trhy, zážitkové 
aktivity, chovatelskou výstavu a lokální gastronomii.

Už od 8.00 hodin zaplní náměstí Komenského regionální trh s nabídkou čerstvých potravin, 
ovoce, zeleniny, sýrů, pečiva i  rukodělných výrobků od farmářů a řemeslníků. Atmosféru 
zpříjemní živá hudba.
Prostranství před radnicí a na Alejce ožije programem „Poznej svého farmáře“. Těšit se mů-
žete jak na ochutnávky regionálních potravin, tak jídel přímo uvařených na této akci. Pro děti 
budou připraveny soutěže a úkoly, kdy si pak odnesou za vyplněnou herní kartu pěkný dárek 
(batůžek). Dalším lákadlem bude také nafukovací hrad v podobě kombajnu.
Akce Zažij město jinak se uskuteční na parkovišti a v parku za sokolovnou. Místní spolky zde 
připraví tvořivé dílničky, sportovní a pohybové aktivity, nebude chybět nafukovací skluzavka, 
pískoviště, divadélko pro děti, vystoupení, a opékání špekáčků a další.
Všechny tyto akce začínají v 8.00 hodin a končit budou okolo 14.00 hodiny. Vstup je zdarma. 

Evropský týden mobility v Dobříši: Mobilita pro všechny

Evropský týden mobility (16.–22. září) je celo-
evropská kampaň podporující udržitelnou do-
pravu, zdravý pohyb a čistší ovzduší ve měs-
tech. Letošní téma „Mobilita pro všechny“ 
vyzývá k tomu, aby měl každý – bez ohledu 
na věk, příjem či schopnosti – rovný přístup 
k bezpečné a dostupné dopravě.

Dobříš se k akci připojí několika aktivitami:
5 2. září – otevření nového přístřešku pro 

kola u škol (o velké přestávce)
5 16. září – vyhlášení kampaně Zvolni – Moje 

cesta do školy

5 17. září – společná cesta z Větrníku do 
školy na kolech s dospělým doprovodem 
– sraz na velkém parkovišti v 7.30
5 18. září – škola smyku a skoku s bratry 

Španělovými pro všechny cyklisty, 17.00–
18.00 na pumptracku

5 22. září – Mezinárodní den bez aut 
(nechte auto doma, využijte MHD, kolo, 
koloběžku, jděte pěšky…)

Za město Dobříš Šárka Krůtová, 
koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město 

a místní Agenda 21

Aktivity se uskuteční v rámci projektu Dobříš 
– Zdravé město a místní Agenda 21 a kampaní 
Evropský týden mobility, Aktivní ZÁŘÍ. Aktivity 
ETM podporuje MŽP ČR a Partnerství pro měst-
skou mobilitu. 

Moje cesta do školy – zapojte se do soutěže a vyhrajte!

Město Dobříš společně s Partnerstvím pro 
městskou mobilitu spouští v rámci projektu 
Zvolni soutěž, která má nejen pobavit, ale 
také inspirovat k ekologičtějším způsobům 
dopravy. Tento pilotní projekt, do kterého 
se zapojilo pět českých měst, má jediný cíl 
– motivovat děti a mladé lidi, aby se do školy 
dopravovali jinak než autem. 

Po celý měsíc budou žáci 2. stupně dobříšských 
základních škol a studenti středních škol natá-
čet minutová videa o své cestě do školy. Může 
to být pěšky, na kole, koloběžce nebo veřejnou 
dopravou – fantazii se meze nekladou. Jedinou 
podmínkou je, že cesta nesmí být autem.
Odborná pětičlenná porota poté vybere 
20  nejlepších videí, která budou umístěna na 

YouTube kanálu města. O těchto finálových 
snímcích pak rozhodne nejen porota, ale 
i  široká veřejnost prostřednictvím mobilní 
aplikace Dobříš. Soutěžit se bude ve dvou ka-
tegoriích a ocenění získají vždy tři nejlepší au-
toři – zvlášť podle hodnocení poroty a zvlášť 
podle hlasování veřejnosti.
Výsledky budou známy v polovině listopa-
du a hodnotné ceny si vítězové převezmou 
25.  listopadu na slavnostním večeru v  kul-
turním domě. Součástí programu bude také 
promítání vítězných videí. 
Více informací, pravidla a přihlášku na-
jdete od 16. září na webových stránkách 
města Dobříš.

Lucie Kocmanová, Odbor infocentrum 
a propagace MěÚ Dobříš

Více informací naleznete na webu města 
Dobříše. 
Podbrdská výstava drobného zvířectva 
v Husově parku bude otevřena po celý víkend 
a tradičně uvidíte králíky, slepice, holuby a dal-
ší zvířectvo. Občerstvení je zde zajištěno, živá 
muzika a doprovodný program pro děti i do-
spělé také. Výstavu pořádá místní chovatelský 
spolek. Vstupné: dospělí 50 Kč, děti zdarma. 

Přijďte zažít Dobříš jinak!
Za město Dobříš Šárka Krůtová, 

koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město 
a místní Agenda 21

Akce se uskuteční v rámci projektu Dobříš  
– Zdravé město a místní Agenda 21. Akce Zažít 
město jinak je podpořena z DT Obec přátelská 
rodině a seniorům.
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DEN DATUM ČAS AKCE MÍSTO

čtvrtek 4. 9. 18.00 Krajky a světlo krajiny (vernisáž výstavy) Kulturní dům Dobříš

pátek 5. 9. 8.00–15.00 Páteční trh náměstí Komenského

pátek + sobota 5.–6. 9. od 18.00 Herní víkend Městská knihovna Dobříš

pondělí 8. 9. 
10.00 Knihomrně Městská knihovna Dobříš

12.00–17.00 Výtvarná dílna s Jíťou: Mlsná veverka Městská knihovna Dobříš

úterý 9. 9. 18.00 Chvilky naděje (kino + debata) Kulturní dům Dobříš

středa 10. 9. 12.00–17.00 Balení učebnic atypických formátů Městská knihovna Dobříš

čtvrtek 11. 9. 
13.00–18.00 Otevřený Sejf (den otevřených dveří) nízkoprahové zařízení pro děti 

a mládež Sejf
17.00 Zastupitelstvo města (veřejné jednání) Kulturní dům Dobříš

sobota 13. 9. 

8.00–14.00 Dobříšský regionální trh náměstí Komenského

8.00–14.00 Poznej svého farmáře Mírové náměstí

8.00–18.00 Podbrdská výstava drobného zvířectva Husův park

9.00–14.00 Zažít město jinak park a parkoviště za sokolovnou

10.00–16.00 Den otevřených lesů areál zámku Dobříš – anglický 
park a expozice lesa v oranžérii

16.00 Slavnostní otevření nového skateparku s exhibicí skatepark v Lipkách

neděle 14. 9. 
8.00–15.00 Podbrdská výstava drobného zvířectva Husův park

15.00 Zahradní slavnost Dětského domova SOS 92 rodinné centrum Dobříšek – hřiště

úterý 16. 9.
19.00 Autorské čtení Víta Dana Kolingera Pastorační centrum sv. Tomáše

17.30 Krajky a světlo krajiny (komentovaná prohlídka) Kulturní dům Dobříš

středa 17. 9. 18.30 LiStoVáNí: Matková patrola Kulturní dům Dobříš

čtvrtek 18. 9. 
19.00 Eric Clapton Tribute & Vrásky z lásky (koncert) Kulturní dům Dobříš

17.00–18.00 Škola smyku a skoku pro mladé cyklisty pumptrack Větrník

pátek 19. 9. 19.00 Ach, ta láska nebeská (koncert) Zrcadlový sál zámku Dobříš

sobota 20. 9. 

9.00–14.00 Ukliďme Dobříš + Radegast – Boj o vodu Dobříš

13.00–17.00 Veselé rozloučení s létem Městská sportovní hala Dobříš

17.00 Ať žije rodina! Městská knihovna Dobříš

neděle 21. 9. 18.00 Koncert pro trubku a varhany kostel Nejsvětější Trojice 

pondělí 22. 9. 
13.15 Nordic walking pro seniory Informační centrum Dobříš

20.00 Velký vlastenecký výlet (kino) Kulturní dům Dobříš

úterý 23. 9. 
16.00 Nordic walking pro všechny parkoviště u radnice

18.00 Autoškolou to nekončí (beseda) Kulturní dům Dobříš

středa 24. 9.

9.00 Den seniorů na zámku Dobříš areál zámku Dobříš – expozice  
a francouzský park s oranžérií

17.00 Den seniorů na zámku Dobříš (koncert) Zrcadlový sál zámku Dobříš

Bobcat Community Day veřejná prostranství města

čtvrtek 25. 9. 17.00 Chvíle pro pohádku: HARRY POTTER Městská knihovna Dobříš

pátek 26. 9.
14.30 Oslava Dne seniorů Kulturní dům Dobříš

16.00 Spolu v pohybu – Dobří(š) v pohybu start u sokolovny

neděle 28. 9. 
14.30 Benefiční odpoledne pro křížovou cestu Pastorační centrum sv. Tomáše

18.00 Foerstrovo komorní pěvecké sdružení (koncert) Zrcadlový sál zámku Dobříš

úterý 30. 9. 19.00 Půldruhé hodiny zpoždění (divadlo) Kulturní dům Dobříš

čtvrtek 2. 10. 10.15 Tichý svět (přednáška pro seniory) klubkavárna Coolna

pátek + sobota 3.–4. 10. od 14.00 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR volební místnosti Dobříš

Kalendář velkých zářijových a říjnových akcí v Dobříši
1.–30. 9. – Registrace do říjnové výzvy 10 000 kroků
16.–22. 9. – Evropský týden mobility
16. 9. – 14. 10. – Kampaň Zvolni – projekt Moje cesta do školy
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Chceme čistou Dobříš! Město spouští nový ekologický 
projekt

Město Dobříš se od nového roku naplno pouští do realizace osvětové 
kampaně nesoucí název Chceme čistou Dobříš, který se zaměří 
na nepořádek na veřejných prostranstvích našeho města, třídění 
odpadů a černé skládky. 

Cílem města je zapojit žáky základních škol 
i širokou veřejnost do aktivit spojených se 
zachováním čistoty našeho krásného města 
a jeho okolí. Už během podzimu se mohou 
obyvatelé těšit na první aktivity.

První velkou akcí bude program pro žáky 
základních škol s názvem Třídím. Třídíš? 
Třídíme!, který proběhne v pátek 12. září 
dopoledne na náměstí Komenského. Žáci 
zde mimo jiné uvidí názorný rozbor obsahu 
popelnic na komunální odpad.
O týden později se město zapojí do celostát-
ní kampaně Ukliďme Česko, a to prostřed-

nictvím akce Ukliďme Dobříš, která se usku-
teční v sobotu 20. září. Hlavní pozornost 
bude letos věnována problematice odha-
zování cigaretových nedopalků a drobné-
ho odpadu na veřejných prostranstvích. 
Na Komenského a Mírovém náměstí pro-
to proběhne v  týdnu před samotnou akcí  
„neúklid“ právě tohoto druhu odpadu 
(nedopalků). Během sobotní akce pak vy-
hlásíme takzvané Vajglobraní, díky němuž 
chceme zjistit, jak na tom Dobříš s  tímto 
nešvarem je. Město se letos navíc zapojí do 
výzvy Radegast – Boj o vodu, zaměřené na 
úklid okolí vodních toků.

Máte v Dobříši lokalitu, kterou chcete ukli-
dit a nechcete jít na sobotní sraz? Rukavice 
(i dětské) a pytle budou po celý týden před 
sobotní akcí k dispozici v Informačním cen-
tru Dobříš, v den úklidu pak od 9.00 na par-
kovišti u radnice nebo už od 8.45 na parko-
višti na Větrníku.
Svoz pytlů s odpadem bude zajištěn městem 
(kontakt: krutova@mestodobris.cz nebo mo-
bil 776 785 781).
Po skončení úklidu čeká účastníky opékání 
špekáčků a hry pro děti v Prokopově za-
hradě.

Za město Dobříš Šárka Krůtová, 
koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město 
a místní Agenda 21, a Kateřina Rambousková, 

referentka odpadového hospodářství

Akce se uskuteční v rámci projektu Dobříš – 
Zdravé město a místní Agenda 21. Aktivita 
Ukliďme Dobříš je podpořena z DT Obec přátel-
ská rodině a seniorům. 

Aktivní září v Dobříši
Nadační fond Aktivní ČESKO již třetím rokem pořádá celonárodní 
kampaň a společenskou výzvu Aktivní ZÁŘÍ, která motivuje veřejnost 
všech věkových kategorií k pravidelnému pohybu a zdravému 
životnímu stylu. Město Dobříš se k této kampani připojuje akcemi  
pro děti, dospělé i seniory.

Přehled kroužků a volnočasových aktivit 
2025/26 je součástí těchto listů nebo jej na-
leznete na webu města. Nabídka je zaměřena 
zejména na děti a mládež, ale i dospělí zde na-
jdou možnosti pro aktivní trávení volného času. 

Další zářijové akce zaměřené na pohyb: 
5 Sobota 13. září – Zažít město jinak 

v parku za sokolovnou. Již tradičně se zde 
představí s aktivitami zejména pro děti.
5 Pondělí 22. září od 13.15 – Nordic walking 

pro seniory
Sraz u informačního centra. Akce je zdar-
ma, s možností zapůjčení hůlek (rezer-

vace: e-mail krutova@mestodobris.cz, 
tel. 776 785 781).
5 Úterý 23. září od 16.00 – Nordic walking 

pro všechny
Sraz na parkovišti u radnice. Také zdarma, 
s možností zapůjčení hůlek (kontakty viz 
výše).
5 Úterý 23. září – Den plný pohybu pro 

dobříšské školy pod patronátem mís-
tostarostky Jindřišky Romba.
5 Pátek 26. září od 16.00 – Spolu v pohybu 

– Dobří(š) v pohybu
Rodinná procházka se startem a cílem u so-
kolovny, se zábavnými úkoly a závěrečným 

opékáním špekáčků. Účastníci si přinesou 
vlastní špekáčky, ostatní zajistí organizátoři.
Nově od srpna městské informační centrum 
nabízí možnost zapůjčit si sadu na pétanque 
za poplatek 50 Kč. Herní plocha je k dispozici 
na hřišti v ulici B. Němcové.

Informace k těmto akcím a k zapůjčení pé-
tanque (nájemní smlouvu) naleznete na 
stránkách města Dobříše. Vstupy na výše 
uvedené akce jsou zdarma. 

Připojte se i vy a užijte si  
Aktivní září v Dobříši!  
Kdo je aktivní, ten září.

Za město Dobříš Šárka Krůtová, 
koordinátorka projektu Dobříš – Zdravé město 

a místní Agenda 21

Akce se uskuteční v rámci projektu Dobříš – 
Zdravé město a místní Agenda 21 a kampaní 
Aktivní ČESKO a Dny zdraví. Aktivity jsou pod-
pořeny z DT Obec přátelská rodině a seniorům. 
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Agenda školství
Agenda školství byla od dubna 2025 převede-
na z Finančního odboru pod Odbor kancelář 
vedení Městského úřadu Dobříš. Za tuto agen-
du nyní odpovídá paní Lenka Svojtková, DiS.
Základní školy zřizované městem Dobříš za-
znamenaly u zápisů do prvních ročníků pro 
školní rok 2025/2026 223 dětí, z toho bylo za-
psáno 163 dětí, přičemž 114 z nich má trvalé 
bydliště v Dobříši.
K zápisu do mateřských škol zřizovaných 
městem Dobříš pro školní rok 2025/2026 při-
šlo 261  dětí, zapsáno bylo 121 dětí, z toho 
91  s  trvalým bydlištěm v Dobříši. Většinu za-
psaných tvoří děti, které během školního roku 
2025/2026 dosáhnou věku 4 let (79 dětí). K po-
vinnému předškolnímu vzdělávání bylo při le-
tošních zápisech přijato pouze 11 dětí, protože 
ostatní děti s touto povinností již některou 
z dobříšských mateřských škol navštěvují. 
Letní prázdniny jsou ve školách tradičně 
obdobím oprav, rekonstrukcí a moderniza-
cí. V  Základní umělecké škole Dobříš bylo 
opraveno 33 oken. V Základní škole Dobříš, 
Komenského nám. 35, proběhla rekonstruk-
ce sborovny 2. stupně, ICT učebny, adaptace 
sklepních prostor na moderní učebnu poly-

techniky a také vybudování venkovní učebny 
financované z dotace Ministerstva pro místní 
rozvoj z programu Podpora obnovy a rozvoje 
venkova.
Od 1. září bude spuštěn provoz školní jídel-
ny – výdejny v Základní škole Dobříš, Lidická 
384. Žákům tak odpadne nutnost docházet 
přes město do jídelny v Základní škole Dob-
říš, Komenského nám. 35, a  výdejna umožní 
oběd většímu počtu žáků ZŠ Lidická. Jídlo 
bude nadále připravováno v  Základní škole 
Dobříš, Komenského nám. 35 a dováženo do 
výdejny v ZŠ v Lidické ulici. Nabídka jídel, na 
kterou jsou žáci v ZŠ Lidická zvyklí, tak zůstane 
nezměněná. 
Zásadní bude od 1. ledna 2026 změna financo-
vání školství. Platy pedagogických pracovníků 
zůstávají hrazeny ze státního rozpočtu, nepe-
dagogičtí pracovníci (např. uklízečky, školníci, 
účetní, a hlavně personál školních jídelen) 
budou financováni z rozpočtů zřizovatelských 
obcí. Z rozpočtu obcí budou hrazeny nejen 
samotné platy, ale i s nimi související odvody 
sociálního a zdravotního pojištění. Tato změ-
na bude mít významný dopad do městského 
rozpočtu, přičemž se jako kompenzace na kry-

tí těchto zvýšených výdajů očekává navýšení 
příjmů v rámci rozpočtového určení daní.
I ve školním roce 2025/2026 se školy zapojily 
do programů na podporu dětí z rodin v ob-
tížné finanční situaci, ohrožených chudobou 
a materiální nebo potravinovou deprivací 
z rozpočtu Středočeského kraje „Obědy do 
škol ve Středočeském kraji ve školních letech 
2025–2027“ anebo v rámci projektu obecně 
prospěšné společnosti WOMEN FOR WO-
MEN, o. p. s., „Obědy pro děti“.
Pro nadcházející školní rok (s výjimkou ZUŠ) 
podaly školy žádosti o finanční prostředky 
z Operačního programu Jan Amos Komenský 
– Šablony pro MŠ a ZŠ II. 
Na realizaci svých preventivních projektů le-
tos získaly Základní škola Dobříš, Komenské-
ho nám. 35 a 2. základní škola Dobříš finance 
z Fondu prevence Středočeského kraje. 
Ze Státního zemědělského intervenčního fon-
du (SZIF) obdrží 2. MŠ Dobříš dotaci na inovaci 
školní zahrady, 4. MŠ Dobříš na modernizaci 
kuchyně a zahrady a 2. ZŠ Dobříš na pořízení 
herních prvků a vybavení školní kuchyně.

Lenka Svojtková, referentka školství 
a pro příspěvkové organizace

Detektiv není div!
Už se stává hezkou tradicí, že Městský úřad Dobříš spolupracuje 
s Lenkou – Sovičkou na příměstském táboře, který pořádá v rámci 
prevence kriminality pro děti mladšího školního věku. Tábor 
se uskutečnil v termínu 21.–25. července.

Letos byl opět zajímavý program, tentokrát 
s  názvem Detektiv není div. Každý den děti 
měly workshop na téma policie. Dozvěděly se 
tak něco od dopraváků, kriminalistů, pořádko-
vé a cizinecké policie nebo strážníků městské 
policie. Nejvíce však všechny zaujala návštěva 
z vojenské policie. Děti skoro nedýchaly, když 
se vyprávělo o misích v zahraničí, slaňování 
z helikoptéry, o doprovodu zahraničních stát-
níků v ČR nebo o ostraze velvyslanectví v růz-
ných zemí. Pak měly děti možnost namaskovat 
se, porovnávat otisky svých prstů a zorniček, 
ale i zaběhat si v neprůstřelné vestě. Během 
týdne si vyráběly kufřík malého detektiva, od-
lévaly stopy, skládaly identikit, snímaly otisky 
z hrnečků nebo se dorozumívaly přes vysílač-
ky. Součástí byla i hra o hledání zloděje dortu 
nebo zdravověda. Celodenní výlet byl znovu 

naplánován do Prahy, tentokrát do dvou mu-
zeí. Nikoho nepřekvapilo, že do táborové hry 
bylo zařazeno Muzeum Policie ČR s komento-
vaným výkladem. Navíc se v Praze stihlo projít 
také Národní muzeum. To bylo opravdu velké 

a různorodé. Děti byly nadšené z exponátů 
různých zvířat z celého světa, vodního i sucho-
zemského, současného i pravěkého. Zážitkem 
pro ně byla nejen návštěva muzeí, ale také 
cestování metrem, autobusem a pěšky. Od-
nesly si tak plno dojmů a legrace.
Poslední den tábora si děti vyrobily velké 
zmrzlinové poháry pro sebe, lektorky i návště-
vu. Před odchodem domů ještě dostaly dáreč-
ky od města Dobříš a dalších sponzorů. Rádi 
bychom tímto poděkovali firmám Energon 
Dobříš a Vodohospodářské společnosti Dob-
říš za spoustu pěkných suvenýrů, praktických 
a milých dárků pro děti.
Dle reakcí rodičů a nadšení dětí bylo vidět, že 
si všichni tábor velmi užili. Vznikla nová přátel-
ství. Děti se dozvěděly nejen mnoho nových 
a důležitých informací, ale byl to pro ně pří-
nosný týden po všech stránkách. Poděkování 
patří také skvělým lektorkám – Lence Novot-
né a Veronice Janů za jejich nasazení, přípra-
vu programu, nadšení pro práci s dětmi a za 
laskavý a vstřícný přístup. Velké díky patří také 
pracovníkovi OSPODu Vaškovi Brejchovi, který 
byl nejen nápomocen, ale hlavně tvořil zázemí 
celé akce. Díky patří všem, kteří se jakkoli podí-
leli na tom, aby mohl být tábor realizován. Už 
teď se těšíme na příští rok.
Tábor se mohl uskutečnit díky dotaci z dotač-
ního titulu prevence kriminality Ministerstva 
vnitra.

Za město Dobříš Eva Přibylová, 
manažerka prevence kriminality, 

a Lenka Novotná, lektorka a elementaristka
Foto: archiv města
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Z dobříšských popelnic: kontrola QR kódů!
Prosíme občany, aby si zkontrolovali QR kódy 
na svých nádobách na odpad – jak směsný, 
tak tříděný. U starších kódů dochází k jejich 
znehodnocení a bez funkčního QR kódu ne-
bude možné nádobu vyvézt.

Evidenční známka se skládá z čárového kódu 
a QR kódu (viz foto), přičemž čárový kód za-
číná číslem ve formátu MDOB10000XXXX. 
Nový QR kód si můžete zdarma vyzvednout 
na městském úřadě u paní Rambousko-
vé (2.  patro, oddělení životního prostředí) 
v  úředních hodinách: pondělí a středa do 
17.00, pátek do 14.00.
QR kód vždy nalepte na zadní stranu ná-
doby, těsně pod víko, abyste zabránili jeho 
odření při svozu.

Zároveň upozorňujeme, že zbývají už jen 
dva měsíce do konce slevového období 
MESOH 2024/2025. Při kontrole QR kódu 
si prosím rovnou ověřte, že máte ve svém 

odpadovém účtu evidováno správné číslo 
QR kódu, aby vám byly připisovány odpoví-
dající objemy svezených odpadů, z nichž se 
následně počítá sleva z poplatku za odpady.

Stále je také možné si zažádat o nádoby na 
tříděný odpad – pokud chcete přejít z pyt-
lového svozu na komfortnější nádobový sys-
tém, nebo pokud vám pytle dosud nevyho-
vovaly a chcete začít třídit adresně.
Děkujeme za spolupráci.

Kateřina Rambousková, 
Odbor životního prostředí MěÚ Dobříš 

(odpadové hospodářství města, MESOH)
Foto: archiv města

FandiMat – unikátní aplikace 
materiální pomoci!

Město Dobříš se řadí mezi první tři města, 
která se rozhodla v rámci Středočeského kra-
je podpořit zajímavý projekt a stát se součás-
tí komunity FandiMat!
Zapojte se s námi do unikátního re-use pro-
jektu. Díky aplikaci FandiMat můžete snadno 
darovat věci, které už nepotřebujete, a  při-
tom podpořit někoho, kdo si takovou věc 
třeba nemůže dovolit, a to zejména mámy 
samoživitelky.
A naopak, jste někdo, kdo potřebuje materiální 
pomoc pro sebe či své dítě? Aplikace je určena 
i pro vás. Poptejte přes aplikaci věci v místě va-
šeho bydliště.

Informace budou dostupné na veřejných 
stanovištích kontejnerů s tříděným odpadem 
tzv. zvony. 

Co můžete darovat, případně poptávat?
Oblečení, hračky, potraviny, hygienu, knihy, 
spotřebiče, školní pomůcky a spoustu dal-
šího...
Stáhněte si aplikaci FandiMat zdarma nebo 
navštivte web www.fandimat.cz.
Pomoc je konkrétní, transparentní a hlavně 
lokální – víte, komu pomáháte nebo kdo po-
máhá vám.

Díky projektu, který za podpory Středo-
českého kraje založily samy maminky sa-
moživitelky, můžeme:
5 darovat věcem druhý život,
5 pomáhat lidem ve svém okolí,
5 podporovat tak udržitelný způsob života.
Děkujeme, že fandíte materiální pomoci!

Kateřina Rambousková, Odbor výstavby 
a životního prostředí MěÚ Dobříš

Foto: archiv místostarostky

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční:

v pátek dne 3. října 2025 od 14.00 hodin 
do 22.00 hodin a v sobotu dne 4. října 
2025 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

5 Sídlo volebního okrsku č. 1: Prostory 
denního stacionáře, přízemí, Dobříš, Du-
kelské náměstí 443.
5 Sídlo volebního okrsku č. 2: Učebna 

2.  základní školy Dobříš, 4. pavilon, pří-
zemí, Dobříš, Školní 1035. 
5 Sídlo volebního okrsku č. 3: Taneční sál 

Základní umělecké školy Dobříš, příze-
mí, Dobříš, Mírové náměstí 230.

5 Sídlo volebního okrsku č. 4: Prostory 
5. mateřské školy Dobříš, Dobříš, Jeřábo-
vá 613.
5 Sídlo volebního okrsku č. 5: Prostory 

skautské klubovny (Papežanka), v par-
číku na jižní straně rybníka Papež, Dobříš, 
Dělnická 1603.
5 Sídlo volebního okrsku č. 6: Učebna 

Základní školy Dobříš, přízemí, Dobříš, 
Lidická 384.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svoji totožnost a státní občanství 

České republiky platným občanským průka-
zem nebo platným cestovním pasem České 
republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, nebude mu hlasování 
umožněno.

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem vo-
leb hlasovací lístky. 

Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková 
volební komise vydá za chybějící nebo jinak 
označené hlasovací lístky nové.

ČESKÁ SPOŘITELNA: 
Obsluha hotovosti 
v pobočce Dobříš 
Vážení klienti, z důvodu poklesu zájmu 
o hotovostní služby bude pobočka Dob-
říš, Mírové náměstí 1661 od 1. listopadu 
2025 v provozu bez pokladny. 

Vybírat a vkládat hotovost u nás budete 
moci i nadále – v pobočkových banko-
matech dostupných 24 hodin denně. 
Budete-li potřebovat pomoc při jejich 
obsluze, ať při vkladu hotovosti, nebo 
i ostatních transakcích, naši bankéři vám 
ochotně poradí. 

Pokud je pro vás příjemnější pokladní pře-
pážka s obsluhou, veškeré vklady i výběry 
peněz i veškeré operace s vkladní knížkou 
vyřídíte například v naší pobočce Příbram, 
náměstí Arnošta z Pardubic 166. 
Všechny ostatní bezhotovostní a pora-
denské služby pobočky Dobříš (telefonní 
číslo 956 730 200) zachováme beze změ-
ny a v otevírací době, kterou si můžete 
kdykoli ověřit na stránkách ČS (www.csas.
cz/pobocky). 

Těšíme se na vaši návštěvu, 
Česká spořitelna
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Jak vytápíte svou domácnost?
Vážení občané,
obracíme se na vás s krátkým dotazníkem, který nám pomůže zjistit, jaké způsoby vytápění domácností se v Dobříši 
nejčastěji využívají. Díky vašim odpovědím budeme moci lépe navrhovat opatření, která pomohou zlepšit nebo alespoň 
udržet kvalitu ovzduší ve městě. 

Vyplněný dotazník můžete:
• zaslat e-mailem na adresu: suna@mestodobris.cz
• doručit osobně na MěÚ Dobříš – Odbor výstavby a životního prostředí (Mírové nám. 1602)
  – infocentrum (Mírové nám. 103)
  – podatelna na radnici (Mírové nám. 119)

Dotazník lze také vyplnit elektronicky na webu města.
Vaše spolupráce je pro nás velmi důležitá. Děkujeme, že pomáháte zlepšovat životní prostředí v našem městě. 

Dotazník
 Jaký je hlavní zdroj vytápění vaší 

domácnosti? 

Kotle na pevná paliva (uhlí, dřevo, pelety)

 Plynový kotel

 Elektrokotel / elektrické vytápění

 Tepelné čerpadlo

 Dálkové (centrální) vytápění

 Krbová kamna (jako hlavní zdroj)

 Jiný (uveďte): _____________________________

 Používáte ještě další (doplňkový) zdroj 
vytápění? 

 Ne

 Ano, jaký? ________________________________

 _________________________________________

 Pokud topíte pevnými palivy, jaký druh paliva 
nejčastěji používáte? 

 Hnědé uhlí

 Černé uhlí

 Dřevo – polena

 Dřevo – štěpka

 Dřevěné pelety

 Brikety

 Jiný (uveďte): _____________________________

 Nepoužívám pevná paliva

 Jaké emisní třídy je váš kotel na pevná 
paliva?

 Nevím

 Třída 1

 Třída 2

 Třída 3

 Třída 4

 Třída 5

 Jaký je přibližný rok uvedení vašeho kotle 
do provozu?

 Do roku 2000

 2001–2010

 2011–2020

 Po roce 2020

 Nevím

 Plánujete v následujících dvou letech výměnu 
zdroje vytápění?

 Ano

 Ne

 Nejsem si jistý/á

 Místo bydliště (ulice a čp.):

 _________________________________________

 _________________________________________

 Máte k tématu vytápění, ovzduší nebo 
dotazníku nějaké připomínky či náměty? 

 _________________________________________

 _________________________________________

 _________________________________________

 _________________________________________

 _________________________________________

 _________________________________________

www.mestodobris.cz

3.

4.

2.

1. 5.

6.

7.

8.

Děkujeme za svědomité 
vyplnění dotazníku.
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NÁZORY OPOZICE A VEŘEJNOSTI

Co přichází s novým školním rokem
Prázdniny utekly jako voda, žáci, pedagogové a ostatní zaměstnanci se vrací do škol. V řadě z nich o prázdninách 
„řádili“ řemeslníci, aby všem připravili co možná nejpříjemnější prostředí. 
A opět nám po ránu zhoustne doprava kolem škol, kam sváží rodiče svoje ratolesti auty. Pro město, jeho bezpečnost 
a životní prostředí by bylo dobré, kdyby aspoň část dětí přešla na dojíždění autobusy. Nejlepší motivací k tomu 
by bylo snížení ceny jízdného. Zatímco v Praze jezdí mládež do 15 let zdarma, ve Středočeském kraji za polovinu 
běžného tarifu. Zejména pro rodiny se středo- a vysokoškoláky dojíždějícími do Prahy či jinam to může být citelný 
zásah do rodinného rozpočtu. Zatímco většina krajů v ČR snížila cenu jízdného pro studenty a seniory na čtvrtinu, 
nejtěsnější většina krajských zastupitelů SPOLU a STAN (33 ze 65, mezi nimi i místostarostové T. Vokurka a J. Romba) 
stejnou slevu pro Středočechy zamítla. K tomu ještě prosadili od nového roku zvýšení jízdného o 30 %. Ano, „naši“ 
místostarostové Tomáš Vokurka (ODS) a Jindřiška Romba (STAN) hlasovali proti snížení jízdného pro studenty 
a seniory, a naopak hlasovali pro další zvýšení jízdného o brutálních 30 % pro všechny (od 1. 1. 2026). Přitom sta-
čilo, aby aspoň jeden z našich místostarostů pro zdražení nehlasoval, a žádné by se nekonalo! Řada lidí tím ztratí 
motivaci k přestupu z auta na MHD. Dopady i na životní prostředí jsou zřejmé. Nejsmutnější je, že krajskou radní 

pro životní prostředí je místostarostka J. Romba. Dokázala, že je pro ni víc stranická disciplína než snaha o méně aut na středočeských silnicích. Věřím, 
že asociální a neekologické rozhodnutí kraje, stejně jako zmatky ve financování škol už brzy napraví budoucí vláda. 

Tomáš Helebrant, zastupitel
Foto: archiv zastupitele

Když neumí hospodařit, sáhnou lidem do kapsy 
Podle očekávání smetla na červnovém 
jednání zastupitelstva koalice ODS, STAN 
a KDU-ČSL kompromisní návrh ANO 
a Otevřené radnice PRO na mírné snížení 
daně z nemovitostí – aby se za nemovitost 
(za kterou se v roce 2023 platila tisícovka) 
platilo od roku 2026 tři a půl tisíce. Díky 
postoji koalice to bude na Dobříši i nadá-
le přes pět tisíc! Přitom mohli všichni platit 
nižší daň a město více investovat, jen kdyby 
radnice rozhodovala vždy kompetentně a ve 
prospěch města místo upřednostňování 
osobních zájmů někoho jiného.
Navržená výše daně by snížila příjem měs-
ta o zhruba 6 milionů ročně. Ty by zůstaly 
v peněženkách lidí a místních firem. Pomoh-
lo by to hlavně domácnostem, pro které je 
každý další i malý výdaj velkým problémem. 
Firmám by zůstalo více na rozvoj, inovace, 
mzdy. Více by mohly podporovat dobříšské 
školy, sport, kulturu, město. 
A jak snížení příjmů nahradit? Stačilo by 
jen lepší hospodaření a naslouchání od-

borníkům. Jen zlovolnou demolicí čp. 66 
přišlo město o 30 milionů. To je hodnota 
9  bytů, o které koalice město připravila. 
Vědomě, se znalostí argumentů a čísel od 
nezávislých odborníků, potvrzujících ne-
smyslnost bourání v jádru zdravé, padesáti-
leté budovy. Otázkou zůstává, v čí prospěch 
a  s  jakou motivací tak učinila. Rekonstrukce 
by nestála víc než plánovaná dřevostavba 
za 40 milionů z rozpočtu města, určená ale 
už jen pro Policii ČR, bez bytů pro místní 
lidi.
Nejde o jediný případ podivného hospodaře-
ní. Například obyčejný panelák na Větrníku se 
rekonstruoval za cenu o čtvrtinu převyšující 
stavbu nové budovy. Vynakládají se neho-
rázné peníze za externí právní služby. Místo 
jednání a dohody se město s občany často 
zbytečně soudí.
Asi není náhodou, že prvním počinem po 
zvolení starosty Pavla Svobody do tandemu 
s místostarostou Tomášem Vokurkou v roce 
2021 bylo přijetí nové směrnice pro zadávání 

veřejných zakázek. Ta jim umožňuje samo-
statně rozhodovat o zakázkách do 1 milionu 
i bez výběrového řízení. Takzvanou salámo-
vou metodou se zakázka rozdělí na několik 
menších a vybere se dodavatel. Pak se třeba 
dodatkem ke smlouvě navýší cena, proto-
že se v zadání „na něco zapomnělo“. Tyto 
praktiky nejsou protiprávní. V rukách těch, 
kterým jde vždy jen o zájem města, mohou 
i pomáhat k pružnějšímu zajišťování jeho po-
třeb. Na  druhou stranu jsou snadno zneuži-
telné k obcházení zákona. Upozorňuje na to 
i Transparency International jako na „elegant-
ní cestu, jak vybrat někoho, koho město vy-
brat chce“. Proto jsme navrhli již před dvěma 
roky změnu směrnice o zadávání veřejných 
zakázek. Jako obvykle byl návrh prohlášen 
starostou za nesmyslný a smeten koalicí se 
stolu. Než lépe hospodařit a více investovat, 
raději všem zvýšíme daň.

Jiří Bláha, Eva Burešová, Martin Čermák, 
Markéta Čermáková, Tomáš Helebrant, 

Jan Procházka, zastupitelé za ANO 2011

Poplatky za odpady na tapetě v TV Nova 
Hned dvakrát, 12. 7. a 20. 7. 2025, se ve zprá-
vách TV Nova objevily reportáže ukazující 
místa s nejvyššími možnými poplatky za svoz 
komunálního odpadu v ČR. 
V reportáži 20. 7. vystoupil i starosta Pavel 
Svoboda. Reportérům mj. sdělil, že placení 

poplatků na Dobříši považuje za spravedlivé. 
Jak je to s tou „spravedlností“, posuďte sami. 

Nespravedlnosti a negativa systému pla-
cení za osobu. 
Odstranil by je návrh opozice?

Poplatky neplatí osoby žijící v Dobříši, ale 
nepřihlášené zde k trvalému pobytu (až 
1 500 = minus 1,8 milionu). ANO
Poctivě třídící domácnost v RD zaplatí za litr 
netříděného odpadu i 10krát (!) víc než sou-
sední (např. s 240litrovou popelnicí a nehlá-
šenými osobami v domě). ANO
Stejně velká domácnost v bytovém domě 
zaplatí stovky korun navíc jako trest od měs-
ta za to, že se nezaregistrovala do MESOH. 
ANO
MESOH sbírá a shromažďuje nadměrné 
množství osobních údajů, za což získal v roce 
2023 anticenu „slídil roku“. ANO
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Na shledanou léto a prázdniny
Čas letí. Jsme za polovinou kalendářního 
roku a před námi náročné měsíce – volby, 
nastup do práce, škola, svátky, někdy smutné 
a jindy veselé situace…
Léto – čas prázdnin, dovolených, setkání 
a  poznávání. Mnoho lidí, s kterými jsem se 
setkala, potkala a hovořila, vzpomínalo na 
své dětství, mládí, prostě historii. Hodnotilo 
změny, které nastaly ve společnosti – kultu-
ra, práce, škola, chování lidí okolo (sousedé) 
i těch, kteří rozhodují. Nejvíce jsou tyto změ-
ny vidět na pohled – náměstí, služby, dopra-
va, nabídky – kino, koncerty, muzea a stav 
historických budov, chovaní lidí, morotistů, 
cyklistů a plnění slibů a termíny jejich plnění. 
Někdo vidí víc negativních věcí a jiný pozi-
tivních v závislosti na tom, co zažili ve svém 
životě a co je naučila společnost, rodina, lidi 
okolo – prostě minulost.
Při návštěvě míst, které jsem znala z minulos-
ti i současnosti, jsem se setkávala s mnoha 
lidmi staršími, v mém věku, mladými i dětmi. 
Setkání s dětmi a mladými, kteří své prázd-
niny částečně změnili v práci, čas s rodiči, 
příbuznými, mě potěšilo. Vidět je, jak jsou 
vstřícní, ochotní, dovedou ukázat, že umí, že 

je baví pracovat za peníze, ale i za poděková-
ní, úsměv. A děti, s kterými jsem se potkala na 
různých místech, podržely mi dveře, uvolnily 
místo k sezení a pozdravily, poděkovaly. Pro 
mě důkaz, že děti a mladí nejsou jiní, než my 
dospělí a staří, jen si „nevzpomínáme“ a na 
děti přenášíme své sny a představy.
Při rozhovorech se často setkávám s nega-
tivním hodnocením dětí, mladých. Známe to 
všichni – jsou drzí, líní, sprostí, agresivní, na 
mobilu, v síti… Každý si může doplnit. Ano, je 
to pravda, ale v hlavě se mi objevuje otázka: 
Jak jim ro říct, jak je naučit žít ve společnosti, 
jak se mají stát součastí státu? 
Víme, že práva občana, člověka jsou důležitá, 
ale měli bychom jim i sami sobě připomínat, 
že právo jednoho končí tam, kde začíná 
právo druhého. 
Je třeba si uvědomit, že jsou práva, povinnos-
ti dány zákony, vyhláškami, nařízeními, škol-
ním řádem, ..., ale také zvyky, pravidly slušné-
ho chování. To vše je třeba dětem a mladým 
nejen říkat, ale i ukazovat na svém osobním 
jednání. To, že existuje trest za porušení práva 
druhého, bychom si měli uvědomit my „do-
spělí, staří“ a děti učit, že i to je součástí života.

 S kýmkoliv jsem hovořila, často si vzpomínal, 
co dělal v dětství, v mládí. Z těchto hovorů 
jsem zjistila, že nikdo nemohl říct, že by ne-
udělal „lupmárnu“, ale pak kamarádi, rodiče, 
učitelé, policie či soud vstoupili, aby dali trest. 
Na každém bylo rozhodnutí, jaký bude jejich 
život dál. Budu dál dělat „lumpárnu“, nebo se 
pokusím žít co nejvíce dle daných pravidel? 
Ne vždy zákony jsou takové, jaké chceme, 
jaké bychom si představovali. To v  historii 
bylo, je a bude i v budoucnosti.
Děti a mladí nejsou o nic horší než my „sta-
ří a moudří“. Koukněte na staré filmy o mla-
dých, dětech a třeba tam najdete i odpovědi 
ohledně současných dětí a mladých „puber-
ťáků“ a vzpomínky.
Přeji všem šťastné vykročení do nového škol-
ního roku, do posledních čtyř měsíců kalen-
dářního roku a při osobním jednání a rozhod-
nutí si uvědomme, že každý zodpovídá za 
své jednání, rozhodnutí a chování, i když 
jsem to udělal v „minulosti“ svého života.
 

Mgr. Eva Burešová, zastupitelka

Daň z nemovitosti: Tichý zabiják pro chudé rodiny
Daň z nemovitosti, povinnost pro majitele 
domů a bytů, se stává stále větší přítěží, ze-
jména pro ty nejzranitelnější. Zatímco bohat-
ší vrstvy obyvatelstva ji vnímají jako drobnou 
položku v rozpočtu, pro rodiny s nízkými 
příjmy a seniory s minimálním důchodem se 
mění v hrozbu.
V posledních letech jsme svědky alarmující-
mu nárůstu této daně. To znamená, že babič-
ka, která celý život poctivě pracovala a spla-
tila si malý byt v paneláku, řeší nyní výdaj, 
který převyšuje její měsíční důchod. Kde má 
vzít peníze? Musí se uskromnit, omezit nákup 
jídla, léků, nebo v krajním případě přemýšlet 
o prodeji vlastního domova.
Daň z nemovitosti sice financuje rozvoj obcí, 
ale takové radikální zdražení pak dopadá pře-
devším na ty, kteří se nemohou bránit. Daň 
z nemovitosti je daň z majetku, který již byl 

jednou zdaněn. Navíc, hodnota nemovitosti, 
která se často uvádí jako základ pro výpočet 
daně, nemusí vůbec odpovídat reálné schop-
nosti vlastníka daň uhradit.
Je načase, aby se tato otázka stala prioritou. 
Daň z nemovitosti by měla být spravedlivá 
a ohleduplná. Měla by přispívat k udržitelné-
mu rozvoji obcí. Je nezbytné hledat řešení, 
která zohlední příjmovou situaci obyvatel 
a zabrání tomu, aby se z vlastnictví domova 
stala pro chudé noční můra.
Zvýšení daně z nemovitosti na Dobříši o 540 % 
je dle mého názoru nemorální a dle mého prů-
zkumu uvrhl přibližně 20 % občanů Dobříše na 
hranici chudoby a tito občané nejsou dlouho-
době schopni takto vysokou daň platit.
Město by mělo najít úspory vlastním přičině-
ním, aby nebylo nutné zvyšovat daň z nemo-
vitosti takto drastickým způsobem, např.:

1. Zefektivnění provozních nákladů radnice
5Energetické úspory 
5Optimalizace vozového parku
5Digitalizace a elektronizace služeb

2. Revize veřejných zakázek a smluv
5Pravidelný audit
5Podpora lokálních firem
5Hromadné nákupy

3. Chytré hospodaření s majetkem města
5Pronájem nevyužívaných prostor
5Zlepšení správy a údržby nemovitostí

4. Podpora participace občanů a komunity
5Dobrovolnická práce
5Využití dotací a grantů

Richard Svoboda, 
FB skupina Lidé pro Dobříš a Dobříš pro lidi

Domácnosti, které nechtějí svěřovat své 
osobní údaje provozovateli MESOH, platí nej-
vyšší možný poplatek v ČR – 1 200 Kč/os. ANO
Slevy zapojeným do MESOH doplácí město 
z rozpočtu. Ostatní, zhruba polovina obyva-
tel, platí maximum, i když poctivě třídí. ANO
Administrativně náročná je správa tisíců 
osobních odpadových účtů občanů, pře-
dávání městem sebraných údajů soukromé 
firmě. ANO

Systém sběru, třídění, organizace svozu 
a hospodaření s odpady v Dobříši jsou na 
vysoké úrovni, včetně motivačních prvků, 
jako svoz ode dveří rodinných domů, hus-
tá síť nádob na tříděný odpad u bytových 
domů. V tomto není důvod něco měnit.  

Nespravedlivý a nevhodný je systém pla-
cení poplatků za osobu, což obecně platí 
pro sídla s vysokým podílem nehlášených 
k pobytu. I v Praze platí za nádobu.
Proto opakovaně prosazujeme spravedlivější 
platby podle množství vyvezeného netřídě-
ného odpadu za číslo popisné (evidenční 
u chat). Tím by platili i nepřihlášení k pobytu. 
Logicky platí, že kdo dobře třídí, vyprodukuje 
méně netříděného odpadu. To je motivace 
bez administrativy, bez MESOH! Motivaci 
by ještě zvýšilo zavedení 60litrových nádob 
a volba četnosti vyvážení. 

Platili bychom méně?
Především spravedlivě. Kolik budou platit 
občané a kolik doplácet město z rozpočtu, je 

jen „politickým rozhodnutím“ vedení města. 
Jsou obce, kde lidé neplatí vůbec. To není 
správné, snižuje to motivaci ke třídění. Kaž-
dá obec odpadové hospodaření dotuje. Jako 
dopravu a jiné veřejné služby. Jde jen o míru 
a kde na to vzít. Třeba vysoká daň z nemo-
vitosti dává prostor ke snížení poplatků za 
odpady. To ale nelze od současného vedení 
města očekávat. V únoru projednalo návrh 
na změnu systému placení zastupitelstvo. 
Pan starosta ho nejprve veřejně označil za 
nesmyslný, aby poté alibisticky svolal pracov-
ní skupinu k jeho posouzení. Ta sice uznala 
uvedené argumenty, ale protože to navrhla 
opozice, nezmění se jako vždy nic. 

Jan Procházka, zastupitel
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2. ZŠ Dobříš: Retro výstava – žáci se vrátili v čase
Výstava historických motocyklů, ukázka hra-
ček z dětství předchozí generace a spousta 
zábavy – taková byla školní retro akce, kterou 
si žáci na konci školního roku opravdu užili.
Naši žáci procházeli po třídách celkem pěti 
tematickými stanovišti, která je zábavnou 
formou provedla minulostí – a to nejen škol-
ní. Mladší děti přitom provázeli starší spo-
lužáci z devátých ročníků, kteří jim ochotně 
pomáhali a doprovázeli je celým programem. 
Celou akcí se nesla atmosféra starých časů, 
doplněná o spoustu zajímavých informací 
i nevšedních zážitků.

Výstava veteránů a motorek s komentářem
Před školou čekalo velké překvapení – sku-
tečné historické motocykly. Kromě obdivová-
ní techniky si děti vyslechly zajímavý výklad 
o historii jednotlivých strojů.

Zájmové útvary na „Starce“

Od poloviny září již tradičně startují krouž-
ky, které si ze široké nabídky vybrali žáci 
1. i 2. stupně. Jejich zaměření je opravdu růz-
norodé. V loňském školním roce byly dětem 
nabídnuty zájmové útvary z oblasti sportu 
– Florbal, Basket a Minibasket, Volejbal, Tenis, 
Aerobik, Kondiční cvičení – posilování, Ma-
žoretky; z oblasti kultury a umění – Drama-
tický kroužek, Výtvarné techniky, Keramika, 

Drátkování a jiné dovednosti, Vaření, Školní 
časopis, Školní podcast + YouTube, Psaní 
všemi deseti +, Šikulka – ruční práce, Kláve-
sy, Ukulele, Kytara, Zobcová flétna; z oblasti 
cizích jazyků – Anglický jazyk, Italština, Něm-
čina; z oblasti přírodních věd – Přírodověd-
ný kroužek, Geografický seminář; z oblasti 
přípravy na další stupeň vzdělávání – Hrátky 
s matematikou, Příprava na PZ – Čj a Přípra-

va na PZ – M. Na 1. stupni žáci navštěvovali 
kroužek Deskové hry a Zvídavé sovičky, které 
byly zařazeny mezi Kluby nadaných dětí pod 
patronací Mensy ČR.
Nabídku mimoškolních aktivit naleznete už 
nyní na webových stránkách školy.

Mgr. Kateřina Sobotková

Starka má novou tvář i novou vizi
Základní škola Dobříš na Komenského ná-
městí prošla během loňského školního roku 
a letních prázdnin významnou proměnou. 
Nejde jen o nové prostory, ale především 
o jasně definovaný směr do budoucna.
Pedagogové se na společných setkáních za-
bývali otázkou, kudy se „starka“ bude ubírat 
v dalších letech. Výsledkem je vize, která zní: 
Chceme být školou, kde společně s dětmi 
zažíváme radost z učení, objevování a do-
sažených úspěchů. 

Nová vize stojí na čtyřech základních pilířích. 
První je smysluplné a radostné učení, které 
propojuje teorii s praxí a vychází ze zkuše-
ností dětí. Druhým pilířem je respekt k indi-
vidualitě každého žáka – škola chce umožnit 
dětem zapojit se do volby témat a způsobů 
práce podle jejich možností. Třetí pilíř tvoří 
spolupráce a vztahy – podpora vrstevnické-
ho učení, budování důvěry mezi dětmi a do-
spělými a důraz na zodpovědnost žáků za 
jejich vlastní vzdělávání. Čtvrtým pilířem je 

otevřené a podporující prostředí, kde se děti 
nebojí zkoušet nové věci a kde se zapojují 
i rodiče s komunitou.
Škola se mění nejen fakticky, ale i vizuálně. 
Nové logo, webové stránky a celková vizuální 
identita odráží moderní přístup k vzdělávání, 
ale zároveň respektuje tradici školy. Další in-
formace naleznete na webových stránkách, 
facebooku a instagramu školy.

Ing. Petr Hlinka, MBA, DiS.

Zprávy ze ZŠ Dobříš Komenského nám. 35
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Výstava hraček, stavebnic a historie školy
Uvnitř školy byla připravená výstava starých 
hraček, stavebnic a pomůcek, které pamatují 
dětství dnešních dospělých. Nechyběly ani 
informační panely o historii naší školy, které 
žáci prozkoumali se zájmem.
Kvíz: Co jste se dozvěděli na výstavě?
Po prohlídce výstav si mohli žáci vyzkoušet, 
co si zapamatovali – zábavný kvíz prověřil je-
jich postřeh i znalosti.
Branná výchova – pohled do minulosti
Na dalším stanovišti si žáci mohli vyzkoušet 
vybavení z branné výchovy, jako například 
plynovou masku, a dozvědět se více o tom, 
co obnášela výuka v minulých dekádách.

Retro venkovní hry
Venkovní část programu patřila pohybu. Děti 
si vyzkoušely hry, které hrávali jejich rodiče – 
skákání přes gumu, cvrnkání kuliček a další 
retro zábavy. 
Zábavný bonus: Poznej učitele na fotkách 
z dětství
Velkou pozornost si získala výstava fotografií 
učitelů z jejich dětství. Děti se snažily uhod-
nout, kdo je kdo – a často byly jejich tipy 
opravdu originální!
Děkujeme všem, kteří se na přípravě akce 
podíleli. Retro výstava přinesla spoustu 
radosti, nových poznatků i nezapomenu-
telných momentů.

Bc. Tomáš Větrovský

Š K O LY

ZŠ TRNKA vstupuje do 10. školního roku

Zní to téměř neuvěřitelně, ale je to tak – sou-
kromá Základní škola TRNKA v září 2025 zaha-
juje už desátý školní rok svého fungování. Ku-
laté výročí je pro nás nejen důvodem k oslavě, 
ale i příležitostí k ohlédnutí za cestou, kterou 
jsme společně ušli. Začátky nebyly snadné 
a mnoho lidí považovalo tento projekt za bláz-
novství plné rizik a nejistot. I my si vybavuje-
me chvíle, které byly těžké, ale vždy jsme měli 
před zraky náš cíl – vybudovat školu, kde bu-
dou naplňovány hodnoty, které považujeme 
za důležité. Některé z nich jsou také součástí 
názvu naší školy: Tolerance, Radost, Názor, Ko-
munita a Aktivita. Naše cesta byla plná hledá-
ní, spolupráce a budování důvěry – v sebe, ve 
smysl naší práce i ve vztahy, které jsou zákla-
dem každého společenství. Postupně jsme tak 

společně tvořili prostředí, které dnes vnímá-
me jako pevný a zdravý základ pro vzdělávání 
i život. Všichni kolegové, kteří školou prošli, i ti, 
kteří ji tvoří dnes, spojili své síly, aby společně 
vytvořili stabilní, nadšený a  inspirující tým. 
Tým, který se stále učí, rozvíjí a jde dětem pří-
kladem. A právě děti jsou tím, co nás naplňuje 
nejvíce. Vidět, jak poznávají své silné stránky, 
jak přebírají odpovědnost za své vzdělávání, 
jak zrají ve svébytné a zralé osobnosti – to je 
pro nás největší odměna. Každý den s nimi nás 
utvrzuje v tom, že škola může být místem, kde 

se děti cítí bezpečně, přijímaně a kde mají pro-
stor být samy sebou.
Vrcholem našeho jubilejního roku bude za-
hradní slavnost, která proběhne v sobotu 
30.  května 2026. Již nyní si tedy tento den 
můžete zapsat do svých diářů :-).
Děkujeme všem, kteří byli a jsou součástí 
příběhu ZŠ TRNKA. Těšíme se na to, co nám 
přinese každý další společný rok!

Mgr. Markéta Svobodová

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU – A3V VISK PŘÍBRAM
Vzdělávací institut Středočeského kraje, 
středisko Příbram, otevírá pro akademic-
ký rok 2025/2026 – zimní semestr – stu-
dium pro seniory a další zájemce: 
Historie a kultura na Příbramsku

Jednosemestrální studium bez závěreč-
ných zkoušek. 
• Termíny konání: 
 23. 10.; 25. 11.; 11. 12. 2025 a 15. 1. 2026
• Cena: 800 Kč / semestr
Studium zajišťuje středisko Příbram Vzdělá-
vacího institutu Středočeského kraje
Lektor: PaedDr. Josef Velfl

Program
1. část – Z historie Příbrami a zdejšího do-
lování, 23. října 2025
2. část – Regionální literatura a její tradice, 
25. listopadu 2025
3. část – Regionální dějiny Dobříšska, 
11. prosince 2025
4. část – Konec 2. sv. války, 15. ledna 2026

Místo konání: Dobříš, Na Nábřeží 1650,
Pastorační centrum sv. Tomáše
Rozsah studia: 16 hodin/semestr. Účastníci 
absolvují 4 přednášky v rozsahu 4 vyučova-
cích hodin, od 9.00 do 12.30 hod. 

Přihlášky: Přihlášky ke studiu se přijímají 
nejdéle do 30. 9. 2025 nebo do naplnění ka-
pacity studijní skupiny.
Přihlásit se je možné elektronicky: 
dubnicky@visk.cz. 
Kontaktní osoba: Vladislav Dubnický, 
tel. 731 470 381.
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DĚTI DĚTEM
Zábavná stránka  
Redakce Dobříšských listů 

KŘÍŽOVKA: Co si sbalíš do školy?

Doplň správná slova a zjisti, co nesmí chybět v aktovce prvňáčka!

Otázky:

 1. Místnost, kde se vydává ve škole oběd.

 2. Věc, do které píšeme poznámky.

 3. Slouží k malování.

 4. Dáváš si do toho psací potřeby.

 5. Šéf školy.

 6. Velká přestávka.

 7. Nejhorší známka ve škole.

 8. Nosíš ji na zádech a máš v ní všechny věci.

ŠIFRA: Tajná věta
Vylušti větu pomocí abecedního posunu  
(každé písmeno je posunuto o 1 zpět).

Šifra:
„Epcsz efň!“ _________________________________________________

Pomůcka: A = Z, B = A, C = B atd.

TAJENKA: Jednička

TAJENKA: Dobrý den!

ŘEŠENÍ: Žádný, jsou naprosto stejné.

Který oranžový kruh je větší?



KULTURNÍ 
STŘEDISKO 
DOBŘÍŠ

Milí příznivci kulturního dění, 
prázdninám sice odzvonilo, ale Dobříšské kulturní léto hřeje i v září! Přijďte 

na dvojkoncert, vernisáž nebo scénické čtení a povyskočte si s námi radostí 
nad zdařile zrekonstruovanou podlahou ve společenském sále. Těšíme se na vás! 

Připravujeme na říjen 
2. 10. Swingová tančírna (pořádá Trn-
kový květ, z. s.)
5. 10. Rytíř Ba, Ja, …já (nedělní pohád-
ka pro děti)
9. 10. Czina (vernisáž výstavy ilustrací)
10. 10. Lubomír Brabec (recitál)
16. 10. Kino pro děti (titul upřesníme)
21. 10. Josef Klíma: České podsvětí 
(beseda)
24. 10. Jamaron (koncert)
26. 10. Taneční čaje pro starší a pokročilé
Vstupenky na akce KD nakupujte na 
webu www.kddobris.cz nebo v kanceláři 
KD (PO–ČT 8–15).

Hana Stočesová

Komentovaná prohlídka  
k výstavě Krajky a světlo krajiny 
VIDĚT očima výtvarníků s mentálním 
handicapem a chronickým duševním 
onemocněním, SLYŠET jejich příběhy... 
Výstavou vás provedou sami umělci. 
Vstup volný, děti vítané. 

Úterý 16. 9. od 17.30

Velký vlastenecký výlet 
Road movie 
Tři čeští obdivovatelé Putina vyrazili na 
Ukrajinu zjistit pravdu o válce. Film sle-
duje jejich cestu z pohodlí domova do 
utrpení bez cenzury: reality raket, krytů, 
masových hrobů. Vstup zdarma!  

LiStOVáNí: Matková patrola 
Scénické čtení 
Tohle není další chytrý návod na to, jak být 
dokonalou matkou. Doporučené vstupné 
(150 Kč na místě) bude věnováno na chari-
tativní účely. Akci nezajišťuje KD.  

Středa 17. 9. od 18.30 

Krajky a světlo krajiny 
Vernisáž 
Jedinečná výstava výtvarníků s mentál-
ním handicapem a chronickým dušev-
ním onemocněním představuje tvorbu 
pěti autorů z A.R.T. – Ateliéru radostné 
tvorby. Vstup volný, děti vítané.  

Čtvrtek 4. 9. od 18.00 

Eric Clapton Tribute & Vrásky z lásky 
Dvojkoncert 
Poslední akci Dobříšského kulturního léta otevře místní kapela Vrásky z lásky, hudebně milé 
(převážně) folkové trio, mimořádně navíc s hostujícím banjistou. Večer pak ovládne Kana-
ďan Cliff Stevens s kapelou Eric Clapton Tribute. Těšit se můžete na ikonické claptonovské 
melodie, ale i vlastní (nejen) bluesovou tvorbu, která má celosvětový zvuk. Vstupné 220 Kč 
(předprodej), 300 Kč v den konání akce. 

Čtvrtek 18. 9. od 19.00

Chvilky naděje 
Film a diskuse 
Dnes čelíme znovu hrozbám, které ne-
sou tvář komunismu, fašismu a oportu-
nismu. Přijďte debatovat o tom, proč je 
nezbytné, aby ve volbách zvítězila de-
mokracie. Vstupné 150 Kč. 

Úterý 9. 9. od 18.00 

ZÁŘÍ

Půldruhé hodiny zpoždění 
Divadlo 
Divadlo nás baví a neobyčejná francouz-
ská konverzační komedie. Hrají: Štěpán 
Souček, Petra Boušková Kvapilová a Dutá 
plechovka. Režie: Erik Pergl. Vstupenky 
(160 Kč) v trafice U Davida a na místě.  

Úterý 30. 9. od 19.00Pondělí 22. 9. od 20.00 

www.kddobris.cz
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Dobříšské večery hudby
Hlas trubky a varhan rozezní prostory 
chrámu Nejsvětější Trojice a potěší vaše 
srdce při koncertu 21. září od 18.00.
Za varhany zasedne přední český varhaník 
a improvizátor Přemysl Kšica, který působí na 
poli chrámové hudby a věnuje se koncertní 
a  pedagogické činnosti doma i v zahraničí. 
Vystudoval hru na varhany na Pražské kon-
zervatoři, na AMU v Praze u profesora Josefa 
Popelky a na Staatliche Hochschule für Musik 
und Darstellende Kunst ve Stuttgartu. Stu-
diu varhanní improvizace se věnoval u prof. 
Jaroslava Vodrážky, doc. Jaroslava Tůmy 
a Johannese Mayra. Pravidelně spolupracuje 
s  řadou vokálně-instrumentálních souborů 
(Kühnův smíšený sbor, Pražský filharmonický 
sbor, Pražský katedrální sbor, Český filharmo-
nický sbor Brno, Canti di Praga, Čeští symfo-
ničtí sólisté, Sbor a orchestr Arcibiskupského 
gymnázia v Praze). Od roku 2013 působí 
jako chrámový varhaník u svatého Mikuláše 

na Malé Straně v Praze. Vyučuje hru na varha-
ny na Konzervatoři Teplice a věnuje se kon-
certní a nahrávací činnosti u nás a v zahraničí.
Na trubku zahraje Jiří Pohnán, který absolvo-
val hru na tento nástroj na Pražské konzerva-
toři u Jiřího Jaroňka a skladbu u Otomara Kvě-
cha. Na Hudební fakultě AMU pak pokračoval 
studiem trubky u Vladimíra Rejlka a hudební 
režie u Jaroslava Rybáře. Mimo jiné působí 

také jako hráč na křídlovku u Hudby Hradní 
stráže a Policie ČR a věnuje se také studiu di-
rigování na HAMU v Praze. V současné době 
působí jako pedagog na ZUŠ v Praze na Há-
jích a příležitostně také jako hudební režisér. 
Těžištěm jeho tvorby je hudba komorní aor-
chestrální. Snaží se propojit přirozené muzi-
kální tendence s „moderními” skladebnými 
prvky. V červnu 2013 obdržel cenu Ochran-
ného svazu autorského: Nejúspěšnější mladý 
autor vážné hudby.
Uvedou skladby od J. S. Bacha, J. Clarka, P. J. 
Vejvanovského, J. Pachelbela.
Koncert bude snímán na projekční plátno.
Vstupné 200 Kč. Studenti a děti vstup volný. 
Předprodej vstupenek v infocentru na Mí-
rovém náměstí a půl hodiny před začátkem 
koncertu v kostele.
Nenechte si ujít krásný zážitek. 

Ivo Kylar, foto: archiv umělce

Pozvánka na koncert komorní hudby u příležitosti  
Dne seniorů a Dne otevřených dveří na zámku v Dobříši
Koncert se koná dne 24. září od 17.00 ho-
din v Zrcadlovém sále.

Představí se mladí umělci ze ZUŠ Dobříš pod 
vedením svých vyučujících a ve druhé části 
koncertu vystoupí Bennewitzovo kvarteto.
Ústav Antonína Dvořáka pro kulturní život 
seniorů ve spolupráci se Správou zámku 
v Dobříši, městem Dobříš a Středočeským 
krajem pozval tentokrát soubor, který náleží 
mezi naše špičková kvarteta. Kvarteto vy-

stoupilo na významných festivalech a jeho 
interpretační umění obdivují posluchači 
v nejprestižnějších sálech světa.
Zahraniční tisk píše o velkém umění tohoto 
souboru, zmiňuje, že jen zřídka člověk zažije 
tak kouzelně znějící harmonie a vyzdvihuje 
temperament hudebního projevu.
Ústav Antonína Dvořáka těší, že právě Benne-
witzovo kvarteto přijalo pozvání do Dobříše, 
aby všem posluchačům zpříjemnilo zářiový 
podvečer. 

Bennewitzovo kvarteto vyniká i ojedinělým 
výběrem repertoáru a mnoha zajímavými 
projekty. Jeden z nich například přivádí po-
sluchače na společenskou akci do Vídně, která 
se uskutečnila ve druhé polovině 18. století. 
Složení souboru: houslisté Jakub Fišer a Ště-
pán Ježek, viola Jiří Pinkas a violoncellista 
Štěpán Doležal.

Stanislava Spoustová, Ústav Antonína
Dvořáka pro kulturní život seniorů Praha

Zámek Dobříš
Na zámku Dobříš v září sezona 
nekončí, naopak, můžeme 
návštěvníkům nabídnout  
několik zajímavých akcí.  

V anglickém parku 13. září od 10.00 do 
16.00 hod. se koná další ročník Dne otevře-
ných lesů aneb Poznej les jinak, který pořá-
dá firma Colloredo-Mannsfeld, spol. s r. o. Pra-
covníci lesů předvedou opět ukázky lesnické 
techniky i práce, tahání dříví, střelbu ze vzdu-
chovky a mnoho dalšího. Dále volný vstup do 
expozice lesa a skákací hrad pro děti. Vstup 
a program je zdarma.  
19. září od 19.00 hod. v Zrcadlovém sále 
paní Bára Grafnetrová pořádá koncert s ná-
zvem Ach, ta láska nebeská. V podání Báry 
Grafnetrové, Bohuše Matuše, Dity Hořínkové 
a Jakuba Machuldy zazní hity 60. let. Vstu-
penky zakoupíte na Colosseumticket.cz, 
nebo na pokladně zámku.
24. září ve spolupráci s městem Dobříš sr-
dečně zveme dobříšské seniory zdarma 

od 9.00 do 17.00 hod., v rámci programu 
Den pro seniory, do zámecké expozice 
a  francouzského parku s oranžérií. Pro-
gram pokračuje koncertem zdarma, nejen 
pro dobříšské seniory, v Zrcadlovém sále 
od 17.00 hod. ve spolupráci se ZUŠ Dob-
říš. Hostem bude Bennewitzovo kvarteto, 
smyčcový soubor, který patří mezi špičku 
komorní hudby u nás i ve světě. Představí 
se: 1. housle – Jakub Fišer, 2. housle – Štěpán 
Ježek, Viola – Jiří Pinkas, Violoncello – Štěpán 
Doležal.

Na svátek svatého Václava 28. září rodina 
Colloredo-Mannsfeld a Foerstrovo ko-
morní pěvecké sdružení pořádají koncert 
v Zrcadlovém sále od 18.00 hod. pod vede-
ním sbormistra Jaroslava Brychty. Představí 
se vám i významný host Indi Stivín, před-
ní český kontrabasista, dirigent a skladatel. 
Zazní sborové skladby 19., 20. a 21. století. 
Vstup na koncert je zdarma.

Daniela Vondráčková, Správa zámku Dobříš
Foto: Ing. Robin Ambrož, Ph.D., a archiv zámku
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Pastorační centrum v září – to je výstava studentů, čtení poezie 
i skvělá benefiční zahradní slavnost!

V září bude výstavní prostor pastoračního 
centra patřit studentům druhého ročníku 
Gymnázia Karla Čapka pod vedením paní 
učitelky Daniely Doubkové. Vystaveny bu-
dou kresby, linoryty a soubor podmaleb na 
sklo. Práce vznikly v loňském školním roce 
a letošní zářijová výstava bude inspirativ-
ním startem do dalšího výtvarného tvoření. 
Výstavu lze zhlédnout každý všední den od 
9 do 12 hod. a v odpoledních hodinách dle 
pravidelného programu centra, případně po 
domluvě na pcstomas@centrum.cz.

16. září od 19 hod. jste srdečně zváni na 
autorské čtení Víta Dana Kolingera, který 
se po své loňské výstavě fotografií vrací do 
pastoračního centra se svou novou sbírkou 
poezie „Až vítr prodá všechny svoje koně“. 
Vstupné je dobrovolné, na místě bude mož-
nost si autorovy sbírky zakoupit.

Vít Dan Kolinger (*1962)
Příbramský rodák, který vystudoval Pedago-
gickou fakultu Univerzity Karlovy a ve svých 
dvaceti letech prožil hlubokou konverzi ke 

křesťanství. Podstatnou část svého dospělé-
ho života je pastorem. Poezie mu učarovala 
už během dospívání, ale debutoval až téměř 
v  šedesáti letech sbírkou Bílé trnky. Jeho 
básně, protkané laskavostí, upřímností a hlu-
bokým pochopením pro lidský úděl, strasti 
a komplikované hledání životní cesty, si rychle 
našly značné čtenářské publikum napříč věko-
vými, náboženskými i sociálními kategoriemi.

V neděli 28. září vás zveme na Benefiční 
odpoledne pro křížovou cestu, která právě 
vzniká na okraji Dobříše. Těšit se můžete na 
něžné divadelní představení Sylvy Krobové 
a Bilba Reidingera Zatoulaná duše (od 14.30), 
písně Trnkosboru (15.30), originální one man 
vystoupení Maxe Materny (16.10 a bude to 
skvělé!), legendární Vrásky z lásky (17.00) 
a  přemostěním ke ztišení bude dobříšský 
chrámový sbor (17.45). Program zakončíme 
modlitbou za naše město. 
Na místě bude dále možné zakoupit origi-
nální výtvarná díla zdejších umělců (Zuzana 
Hutňanová, Daniela Doubková, Marie Lho-
tová, Miro Pogran), skleněné upomínkové 
předměty vyrobené přímo pro křížovou ces-
tu z dílny Ladislava Svobody a autorská díla 
Miroslava Beščece – sochaře, autora a realizá-
tora dobříšské křížové cesty.  
Vstupné je dobrovolné a kompletní výtěžek 
celé akce bude použit na realizaci křížové 
cesty. Díla, které přežije staletí. Přijměte pro-
sím pozvání a zastavte se.

Za PC sv. Tomáše Veronika Tetuová
Foto: archiv PC sv. Tomáše

Festival hudby Zámek Dobříš oslavil páté výročí rekordní 
návštěvností a nezapomenutelnou atmosférou
Pátý ročník Festivalu hudby Zámek Dobříš 
zaznamenal rekordní návštěvnost a  při-
nesl čtyři výjimečné večery plné skvělé 
hudby a humoru. Festival se nesl ve zna-
mení osobního přístupu a originální dra-
maturgie. Konal se pod záštitou hejtman-
ky Středočeského kraje Petry Peckové 
a s  podporou knížecí rodiny Colloredo-
-Mannsfeld. Organizaci zajišťovalo město 
Dobříš a agentura SUBITON Jaroslava Svě-
ceného se Zdeňkou Žádníkovou.
Úvodní večer ve francouzském parku před-
stavil barytonistu Miguelangela Cavalcan-
tiho, sopranistku Noemu Erbu a barokní 
hudbu v podání Jaroslava Svěceného, trum-
petisty Miroslava Smrčky a orchestru Virtuosi 
Pragenses. Zdeňka Žádníková vtipně přiblíži-
la operní árie netradiční moderací.
Druhý večer v kostele Nejsvětější Trojice okouz-
lil publikum emotivním vystoupením mezzo-
sopranistky Gabriely Chocholoušové. Zazářil 
Jaroslav Svěcený s kytaristou Lukášem Somme-
rem a varhaníkem Drahoslavem Gricem, vše 
doplněno básněni Zdeňky Žádníkové.
Sobotní Zámecká filmová noc nabídla spoje-
ní filmových melodií, dialogů a improvizací 
v podání Zdeňky Žádníkové, Gustava K. Haška, 
Jaroslava Svěceného, Heroldova kvarteta a zpě-
vačky Viktorie Martincové. Nedělní vystoupení 
skupiny Cigánski Diabli akci úspěšně zakončilo.
Festival se výrazně odlišoval od podob-
ných akcí svou osobní atmosférou... Sta-
rosta Pavel Svoboda ocenil nevšední vý-

kony i dramaturgii: „Mám upřímnou radost 
z toho, že se letošní ročník mimořádně vydařil. 
Velmi silným zážitkem pro mě bylo vystoupe-
ní mladé zpěvačky Viktorie Martincové, která 
svým andělským hlasem rozzářila zámecké 
nádvoří i přilehlý vesmír. Je neuvěřitelné, ko-
lik emocí a zážitků se opět povedlo Jaroslavu 

Svěcenému a Zdeňce Žádníkové natěsnat do 
čtyř dnů. Smekám před tou pílí vše vymyslet, 
zorganizovat a nakonec i odehrát.“ Nadšené 
ohlasy se nesly celým zámkem a zazněly 
i od místostarostky Jindřišky Romby, ředi-
telky Pečovatelské služby Dobříš Dagmar 
Mášové, MUDr. Filipa Prusíka či Markéty 
Svobodové, která festival označila za ne-
zapomenutelný zážitek.
Zdeňka Žádníková a Jaroslav Svěcený 
s vděčností dodávají: „Je to ohromné množ-
ství půlroční práce, ale výsledek stojí za to. 
Po pěti letech kontinuální péče o obsah a umě-
leckou úroveň festivalu se zámek a město Dob-
říš staly místem, kam se jezdí zblízka i zdaleka 
za skvělou hudbou a zajímavou dramaturgií. 
Děkujeme všem našim přátelům a podporo-
vatelům za pomoc. Těšíme se na další ročník, 
který proběhne 6.–9. srpna 2026.“

Zpracovala DH, foto: Ignác Mosler
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SVATÝ VÁCLAV A KNIHOVNA:
V NEDĚLI 28. 9. JE KNIHOVNA UZAVŘENA!

AŤ ŽIJE RODINA!
Program pro děti, rodiče i prarodiče s hud-
bou, malým čtením, velkým divadelním 
představením, výtvarnou dílnou (tak ako-
rát velkou) a vynikajícím domácím občer-
stvením. Vstup volný.

VÝTVARNÁ DÍLNA S JÍŤOU: 
MLSNÁ VEVERKA 
Na tuhle dílnu si snad raději svačinu ne-
berte. Mlsnými veverkami se to tady totiž 
bude hemžit… A Jíťa je taky někdy mlsná! 
Vstup volný, materiál zdarma.

BALENÍ UČEBNIC  
ATYPICKÝCH FORMÁTŮ
Ani A5, ani A4? Neplačte, nezoufejte! Po-
můžeme vám zabalit učebnice, které se 
nevejdou do typizovaných obalů. Cena za 
materiál 10 až 15 Kč / kus.

MALÁ DOBŘÍŠSKÁ UNIVERZITA
Cyklus přednášek pro veřejnost na nejrůznější zajímavá témata. V říjnu k nám přijede pa-
leontolog RNDr. Vladimír Socha; otec a syn Ing. František a Ing. Milan Burešovi budou 
v  listopadu vyprávět o starých civilizacích Jižní Ameriky a o svých nejnovějších cestách 
za jejich objevy a v prosinci přijede se zážitky ze svých cest oblíbený extrémní cyklista 
„ultrapako“ Dan Polman. Více na našem webu a fb. Zvýhodněné předplatné (celý cyklus 
za 100 Kč) máme i v dárkovém vydání – věnujte svým blízkým zážitek!

CHVÍLE PRO POHÁDKU:  
HARRY POTTER
Zapomeňte na knihu. Zapomeňte na své 
představy. Zapomeňte na film. Tohle je 
Harry po našem pro děti od pěti. Prosíme, 
kouzelnické hůlky nechte raději doma!

Sobota 20. 9. od 17.00Pondělí 8. 9. od 12 do 17 hodin Středa 10. 9. od 12 do 17 hodin

Přihlášky přijímáme od 15. 9.

HERNÍ VÍKEND
Pátek: Sneferu od 18, Catan Connect od 22 a Bang! od 23 hodin; sobota: Zlatá řeka od 
12  a  Dominion od 13 do 17 hodin. Vhodné i pro začátečníky. Startovné: 50 Kč za turnaj, 
slevy pro: a) hráče do 18 let, b) pro přihlášené na: turnaje@protonmail.com do 1. 9. a c) pro 
registrované čtenáře knihovny. Na startovné se vztahuje také sociální program knihovny. 
Spaní v knihovně možné. Pěkné ceny od Albi a LorisGames!

KNIHOMRNĚ
Program pro děti od 0 do 5 let s rodiči. 
Rytmy, říkanky, písničky, pohádka, po-
hyb,  ... Jednou měsíčně, vstup volný. Ne-
vyhovuje-li vám termín, nabídneme vám 
místo v jiné skupině.

Pátek–sobota / 5.–6. 9. Pondělí 8. 9. od 10.00

Čtvrtek 25. 9. od 17.00

ZÁŘÍ



MĚSTSKÁ 
KNIHOVNA 
DOBŘÍŠ

Programy Herní víkend, Knihomrně, Výtvarná dílna s Jíťou, 
Ať žije rodina!, Malá dobříšská univrerzita, VU3V, Arteterapie 
pro starší a pokročilé a Magic the Gathering byly podpořeny 

z NDT „Obec přátelská rodině a seniorům 2025” MPSV.

SPOLKY NA DOBŘÍŠI
Projděte se Dobříší s profesionální prů-
vodkyní Ivou Petřinovou! Tempo přizpůso-
beno kondici návštěvníků, děti v kočárku 
a  vychovaní pejsci vítáni. Cca 90–120 mi-
nut. Vstup volný. Vycházíme ve 14.00 od 
radnice (hlavní vchod).

ZELENÝ BAZÁREK 
Chodíte si k nám pro semínka zdarma? 
Nebo k nám naopak nějaká přinášíte? Roz-
šířili jsme prostor semínkovny, a tak nyní 
můžete nabídnout či si u nás zdarma vy-
brat i malé sazeničky.

PĚTAČTYŘICÁTÝ NA DOBŘÍŠI 
Petr Kadlec, autor dvacítky knih o místní 
historii, vás provede po místech spjatých 
s koncem 2. sv. války. Pro zájemce jakého-
koli věku, včetně dětí v kočárku. Vstup vol-
ný. Vycházíme ve 14.00 od radnice (hlavní 
vchod).

TÝDEN KNIHOVEN
Pondělí 10.00
KNIHOMRNĚ – další setkání dětí 0–5 let s ro-
diči
Úterý 18.00 
NAD PROPASTÍ – Stanislava Hošková v dra-
matu o novinářce varující před válkou
Středa 12.00–18.00
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – prohlídky knihov-
ny, drobné občerstvení
Čtvrtek 18.00
KONCERT PETRA VAŠINY A MÍŠI MÁDLOVÉ
Pátek 12.00–18.00
PEVNOST BOJAJÁR – únikovka o ceny. Malé 
děti soutěží s rodiči
Sobota 9.00–12.00
KAVÁRNA KNIHOVNA – šáleček výborné 
kávy zdarma – nebo dva…

Neděle 14.00–17.00
ČAJOVNA KNIHOVNA – vynikající čaje od 
čajovníka Radka zdarma
Po celý týden 
ČTENÁŘSKÁ AMNESTIE a REGISTRACE NO-
VÝCH ČTENÁŘŮ ZDARMA!

Permanentně v knihovněNeděle 5. 10.Sobota 4. 10.

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Ve spolupráci s Českou zemědělskou univerzitou v Praze otvíráme další ročník virtuálního 
univerzitního studia. Téma semestru: Osobnosti světové moderní architektury; 6 přednášek 
a jeden (nepovinný) tematický výlet celkem za 400 Kč – dvakrát měsíčně v pondělí od 10.00 
nebo od 13.00. První přednáška je 29. 9. Pouze pro důchodce. Více informací v knihovně a na 
www.knihovnadobris.cz. Přihlášky předem nutné; přihlásit se je možné pouze do 26. 10.

ARTETERAPIE PRO STARŠÍ 
A POKROČILÉ
Arteterapie s lektorkou Margaritou, to 
není jen tak nějaké malování! Šest setká-
ní vám dá každý týden hodinu času jen 
pro vás, během níž omládnete. Za cyklus 
150 Kč.

Přihlášky přijímáme od 15. 9. Od 2. 10., přihlášky ihned!!!

Pondělí–neděle / 6.–12. 10.

DÁLE SE HLASTE NA:
MAGIC THE GATHERING – pondělí od 17.00
DESKOHRANÍ – úterý od 17.00
KURZY ANGLIČTINY – od středy 10. 9.
JÓGA S DÁŠOU – od středy 10. 9.
ŠACHOVÝ KROUŽEK – od čtvrtka 25. 9.
ČEŠTINA PRO CIZINCE – pátek od 16.00



20

S P O R T  A  Z Á J M O V Á  Č I N N O S T

Odstartutje školní rok s dětskými kurzy v Aerobik studiu 
Orel Dobříš
V orlovně startujeme další školní rok a moc 
se těšíme na všechny děti, které u nás chtějí 
sportovat. Jako každý rok jsme přichystali no-
vinky, ale i osvědčené kurzy.
Lekce máme pro děti už od jednoho roku 
věku. Mezi novinky patří cvičení všestrannos-
ti v kurzu Orlíček školička a Orlíček před-
školáci pro děti od tří let. Dále nabízíme 
stálice v rozvrhu:
Batolátka pro chodící děti od jednoho roku 
do tří let, gymnastiku hrou, mini tanečky, mo-
derní gymnastiku, gymnastiku pro začáteč-
níky a pokročilé, akrobatickou gymnastiku, 
muzikálový tanec, street dance, zumbu, Tik 
Tok dance mix, parkour a judo kids a judo pro 
pokročilé. Nabídka je opravdu velmi pestrá. 
Tak neváhejte a své děti zapište právě k nám. 
Dětské kurzy u nás vedou velmi zkušení lek-
toři, kteří dokáží výuku přizpůsobit potřebám 
každého dítěte. 
Zápisy do sportovních kurzů a závodních od-
dílů probíhají osobně v pondělí 1. září a ve 
středu 3. září od 14.00 do 18.00 hod. na 
recepci ASOD v budově orlovny, na adrese 
28. října 451 v Dobříši. Je však možné využít 
i online přihlášení přes e-mail.
Pravidelné lekce startují od pondělí 8. září. 
V týdnu od 8. září u nás proběhne TÝDEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO DĚTI, během 
kterého si můžete kurzy i lektory vyzkoušet 
zdarma. 
Stále hledáme šikovné děti narozené v roce 
2018 a 2019, které rády skáčou, cvičí, smějí 
se a chtějí se stát součástí našeho nejmlad-
šího závodního týmu step aerobiku. Dále 
otevíráme přípravku aerobiku pro děti na-
rozené v roce 2020 a 2021. Čeká je spousta 
pohybu, zábavy a nových kamarádů. Nábor 

probíhá celé září vždy v pondělí od 15.30 
do 16.45 hodin a ve čtvrtek od 14.45 do 
16.00 hod. v orlovně. Moc se na nové tváře 
těšíme. 
Bližší informace najdete vždy na našich 
webových stránkách www.aerobikdobris.cz 
a na oficiálním facebooku a instagramu.

Za tým ASOD Hedvika Kloudová 
Foto: Kamila Paulová

Dobříš v pohybu s Venku.app
V Dobříši byla těsně před prázdninami spuštěna nová outdoorová hra, 
která motivuje obyvatele i návštěvníky k pohybu na čerstvém vzduchu 
a poznávání města. Projekt s názvem Venku.app, propojující moderní 
technologie s orientací v přírodě, si vyzkoušely již stovky hráčů – 
včetně dětí z příměstských táborů.

Hra vznikla ve spolupráci Českého orienťá-
ku a oddílu orientačního běhu Sportovní 
akademie Dobříš, za podpory města Dobříš 
a rodu Colloredo-Mannsfeld, kteří souhlasili 
s umístěním kontrolních bodů na svých po-
zemcích. Smyslem hry je s pomocí aplikace 
v mobilním telefonu nalézt kontrolní stano-
viště, ukrytá na různých zajímavých místech 
v Dobřiši. Nenápadně se tak děti i dospělí učí 
orientovat v terénu, což je s pomocí mobilu 
dnes pro lidi mnohem zajímavější a intuitiv-
nější než například s pomocí papírové mapy. 
„I podle prvních ohlasů od účastníků je to skvělý 
způsob, jak vytáhnout děti ven do přírody, aniž 

by protestovaly, že jim berete jejich oblíbený 
mobilní telefon,” oceňuje přednosti hry jeden 
z organizátorů Kamil Arnošt z oddílu orien-
tačního běhu Sportovní akademie Dobříš.

V dobříšské lokalitě Venku.app je k dispozici 
celkem 17 kontrolních stanovišť. Trasa mezi 
nimi není pevně daná, účastníci si mohou 
sami vybrat, která stanoviště a v jakém po-
řadí se pokusí nalézt. Kontroly jsou různé 
obtížnosti a jsou bez problémů dostupné, 
takže hru zvládnou snadno děti i starší lidé. 
S orientací pomáhá navigace zabudova-
ná v  telefonu. Kontrolní body jsou v terénu 
označeny malými štítky s QR kódy. Aplikace 
je zdarma ke stažení v Google Play i App Sto-
re pod názvem Venku.app. Všechny potřebné 
informace jsou k dispozici také na oficiálních 
stránkách www.venku.app. 
Zajímavostí je, že hru lze případně absolvo-
vat i bez mobilní aplikace – stačí si v info-
centru na Mírovém náměstí 103 vyzvednout 
tištěnou mapu a vydat se hledat QR kódy 
klasickým způsobem. Tato varianta je ideální 
pro školní výpravy, seniory nebo hráče, kteří 
preferují „offline” zážitek. Na děti, které celou 
trasu zdárně absolvují, čeká na stejném místě 
i drobná odměna.
Dobříšská lokalita byla spuštěna jako vůbec 
první v Česku, postupně se hra rozšiřuje i do 
dalších zajímavých míst. S Venku.app tak 
můžete vyrazit například do Plzně, Turnova, 
Jizerských hor, do Jihlavy a řady dalších krás-
ných míst po celé zemi.

Lucie Kocmanová, 
Odbor infocentrum a propagace MěÚ Dobříš

Foto: Kamil Arnošt
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Sofie Salaquardová ovládla v šestnácti letech domácí MTB 
scénu a přiváží bronz z mistrovství Evropy 

Mimořádný sportovní úspěch zaznamenala talentovaná bikerka Sofie Salaquardová z Dobříše. I přes náročné 
závodní tempo v závěru sezóny si vybojovala titul mistryně České republiky v olympijském cross-country 
(XCO), prvenství v několika prestižních pohárech a úspěšnou účast na mezinárodních sportovních událostech. 
Vrcholem letošní sezóny se stal bronz z mistrovství Evropy ve švédském Jönköpingu, kde jako členka české 
reprezentace zazářila v individuálním závodě kadetek. 

Sofie, jež reprezentuje město Dobříš a působí 
v české mládežnické cyklistice v kategorii ka-
detek, ukázala během závodní sezóny 2025 
obrovský sportovní vzestup. Kromě zlaté me-
daile na MČR XCO ovládla také celkové po-
řadí prestižních sérií Pražského poháru a AC 
Heating Cupu (UCI) ve své kategorii. Díky své-
mu nasazení a odhodlání se nominovala do 
české výpravy na Evropskou olympiádu dětí 
a mládeže v Severní Makedonii, kde si skvě-
lým výkonem dojela pro 5. místo. 
Na mezinárodní mistrovství Evropy, které se 
konalo začátkem srpna ve Švédsku, odcestova-

la jako plnohodnotná členka reprezentačního 
týmu. V konkurenci nejlepších závodnic staré-
ho kontinentu předvedla bojovný výkon a start 
na „Evropě“ proměnila v historický úspěch, 
když si dojela pro bronzovou medaili. „Byl to 
neuvěřitelně těžký závod, ale chtěla jsem uká-
zat, co ve mně je, vyzkoušet, co zvládnu. Jsem 
šťastná, že jsem mohla reprezentovat Česko 
a  přivézt medaili domů,“ uvedla po svém ná-
vratu Sofie.
Úspěchy této výjimečné sportovkyně jsou vý-
sledkem nejen tvrdého tréninku a nasazení, ale 
i významné podpory ze strany trenérů, rodiny 

a města Dobříš. Poděkování patří rovněž všem 
fanouškům a sponzorům, kteří Sofii pomáhají 
na její cestě za vrcholovými výsledky. „Sofie 
má mimořádný talent a obrovskou vnitřní 
motivaci. To jsou klíčové předpoklady, které 
v kombinaci s podporou zázemí vytvářejí ideál-
ní podmínky pro další růst,“ uvedla její bývalá 
trenérka Gabriela Hrubá.
Sezóna 2025 ještě úplně nekončí, avšak do-
savadní výkony Sofie Salaquardové ji zařadi-
ly mezi největší cyklistické naděje v Česku. 
Její sportovní cesta je příkladem toho, jak 
se z  holky z malého města a malé základny 
může zrodit sportovkyně evropské úrovně. 

Denisa Havlíčková
Foto: archiv závodnice

Novému cvičebnímu roku NAZDAR!
S příchodem září se v Sokole vrací „na značky“. 
Nový cvičební rok zahájíme v pondělí 1. září 
2025. Sokol v Dobříši nabízí širokou škálu po-
hybových aktivit pro všechny věkové katego-
rie – od batolátek až po seniory. 
Pro děti nabízíme cvičení všestrannosti, kde 
se malí sokolíci pohybově zdokonalují. Cvičí 
s různými pomůckami, na nářadí, trénují prv-
ky z gymnastiky a akrobacie, hrají nejrůznější 
sportovní i dětské hry. Oddíly se zapojují do 
celorepublikových projektů Se Sokolem do 
života a nově do Sokolhraní. Více o projektech 
se můžete dočíst na oficiálních webových 
stránkách https://sesokolemdozivota.cz/.
Pravidelně budou probíhat pro děti a mládež 
také tréninky rope skippingu, tanců a  flor-
balu. Dospělí mohou navštěvovat hodiny 
tanců, zdravotního cvičení, volejbalu, nohej-
balu, badmintonu, florbalu nebo šipek. Více 
informací o jednotlivých oddílech naleznete 
na sokolských webových stránkách nebo na 
facebooku.

Na podzim plánujeme tradiční akce 
Zapojíme se do projektu Dobří(š) v pohybu, 
vidět budeme během akce Zažít město jinak, 
těšit se můžete na projekt Sokol spolu v po-
hybu, který proběhne v termínu od 23. do 
30. září. Tento projekt je součástí Evropské-
ho týdne sportu, Be active a kampaně Aktivní 
Česko a Aktivní září. Během týdne můžete 
nezávazně vyzkoušet jakékoli cvičení u nás 
v sokolovně. 
Na pátek 26. září jsme ve spolupráci s měs-
tem Dobříš naplánovali událost Dobří(š) 
v  pohybu – stezka 2025. Na procházce po 
Dobříši vás čeká plno zajímavých úkolů a sta-
novišť. Startovat můžete od sokolovny kdy-
koli mezi 16. a 17. hodinou. Cíl bude rovněž 
u sokolovny, kde si budete moci opéct špe-
káčky, které si s sebou nezapomeňte přinést. 
Chléb, kečup a hořčice budou zajištěny. Dále 
s sebou doporučujeme pití a psací potřeby. 
Trasa je vhodná pro celou rodinu a všechny 
věkové kategorie, cestu je možné absolvovat 

pěšky, s kočárkem nebo na odrážedle či dět-
ském kole. Akce je podpořena z DT Obec přá-
telská rodině a seniorům 2025 a projektem 
Dobříš – ZM a MA21.
V sobotu 27. září od 10.00 do 12.00 pořá-
dáme v sále sokolovny v rámci projektu pře-
kážkovou dráhu pro děti. Přijďte překonat 
nejrůznější překážky a užít si s dětmi dopole-
dne plné pohybu.
V říjnu se můžete opět těšit na společné 
pouštění draků nad Bzdinkou, na Večer so-
kolských světel a na bazárek oblečení, obuvi 
a sportovního vybavení, který sokolské ženy 
naplánovaly na sobotní dopoledne 4. října.

Pro aktuální informace sledujte naše webové 
stránky www.sokoldobris.cz, facebook www.
facebook.com/TJSokolDobris nebo venkovní 
nástěnku.
Těšíme se s vámi na shledanou. 

Za T. J. Sokol Dobříš 
Gita Otavová
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Dobříš nabízí mladým lidem pomoc 
i inspiraci díky Sejfu a Coolně

„Myšlenka propojení Sejfu a nové klubkavárny 
Coolna vznikla při setkání s tehdy nově na-
stoupivší paní ředitelkou Volfovou na jednání 
s řediteli dobříšských škol. Už tehdy jsme si 
uvědomili, že ač jsou obě služby rozdílné, mo-
hou se skvěle doplňovat. Sejf nabízí odbornou 
pomoc a podporu mladým lidem, kteří řeší 
osobní těžkosti nebo hledají motivaci. Coolna 
je naopak bezpečný prostor, kam mohou děti 
po škole přijít, potkat kamarády či tvořit. Díky 
jejich propojení vzniká pro mladé lidi jedinečná 
síť – mají místo, kde mohou trávit volný čas, 
a zároveň vědí, že odborná pomoc je na dosah, 
kdykoli ji potřebují. Jsem nesmírně ráda za tuto 
významnou, smysluplnou a pro naše město 
velmi cennou spolupráci. Věřím, že právě toto 
propojení ukazuje, že Dobříš je městem, které 
na mladé lidi myslí – nabízí jim prostředí, kde 
se mohou nejen bavit, ale také růst, rozvíjet se 
a najít oporu, když ji potřebují,“ říká místosta-
rostka Jindřiška Romba.
Sejf je určen pro děti a mládež ve věku od 
10 do 26 let, kteří se potýkají s osobními, 
rodinnými nebo školními problémy. Nabízí 
důvěrné rozhovory, praktickou pomoc i  pro-
stor pro sdílení emocí. Klub funguje bez potře-
by předchozího objednání a je zcela zdarma. 
Klub Sejf je pro děti a teenagery od 10 do 
18 let, kteří sem mohou přijít kdykoli během 
otevírací doby, bez objednání. Najdou tu 
bezpečné místo, kde si můžou popovídat, 
dají se tu dělat úkoly nebo se zapojit do spo-
lečných aktivit a zajímavých programů.
Mladým lidem od 18 do 26 let nabízí Sejf in-
dividuální podporu – osobní setkání mohou 
proběhnout v kontaktní místnosti klubu Sejf 
nebo přímo v terénu, podle toho, co komu 
víc vyhovuje.
„Často k nám přichází mladí lidé, kteří zažívají 
tlak ve škole, doma nebo mezi kamarády. Mají 
prostě starosti a trápení, na které jsou často 
sami. Naším cílem je být jim nablízku, naslou-
chat a pomoci hledat řešení nebo způsob, jak 
to všechno zvládnout,“ říká vedoucí nízkopra-
hového klubu Sejf Kateřina Volfová, „vidíme, 

jak obrovský rozdíl může udělat už jen to, že se 
člověk necítí sám.“
Otvírací doba a kontakt klubu Sejf
PO–ČT: 12.00–18.00 hod.
Možnost individuálních konzultací po 
předchozí domluvě: PO–ČT: 9.00–18.00, PÁ: 
8.00–14.00. Otevřený Sejf (den otevřených 
dveří) pro veřejnost bude ve čtvrtek 11. 9. od 
13.00 do 18.00.
www.proximasociale.cz
NZDM Sejf děkuje za podporu: MPSV, Středo-
českému kraji, Villum Fonden, MAS Brdy–Vl-
tava, městu Dobříš a MŠMT.

Naopak klubkavárna Coolna nabízí jiný roz-
měr – je to místo pro každého, kdo hledá jen 
prostor, kde se může v klidu potkat s kama-
rády, tvořit, strávit chvíli času jen tak. 
Coolna nabízí prostor, který slouží nejen dě-
tem, ale i seniorům. Je to místo, které lze využít 
k mnoha účelům. Prioritně však slouží dětem 
ve věku od 8 do 15 let jako místo, kde si mohou 
dle vlastního rozhodnutí tvořit, povídat, v klidu 
se najíst, účastnit se jednorázových worksho-
pů, hrát hry nebo si udělat domácí úkoly. 
„Coolna je místem, které chceme postupně 
rozvíjet právě podle dětí, které sem chodí. Rádi 
bychom od samotných holek a kluků slyšeli, co 
by je zajímalo, do čeho by se rádi sami zapojili. 
Chceme jim dát možnost trávit čas aktivně, ale 
zároveň jim dát i prostor, kde budou mít svůj 
klid a nikdo je nebude do ničeho tlačit,” říká za 
organizaci Veselá rodina Denisa Havlíčková, 
která má nyní Coolnu na starost.
V letošním školním roce 2025/2026 by klub-
kavárna Coolna chtěla nabídnout několik 
workshopů a akcí ve spolupráci nejen s dět-
mi, ale například i s dalšími mladými lidmi 
z města. 
Otvírací doba klubkavárny Coolna
ÚT–PÁ: 13.00–17.00
FB: Klubkavárna Coolna

Vedení Sejfu a klubkavárny Coolna
Foto: Kateřina Volfová a Denisa Havlíčková

Trnkový květ: 
Kroužky 
ve školním roce 
2025/2026
Pro děti
Pondělí
5Šachy začátečníci 15.15–16.15
5Jóga pro starší (od 5. třídy)  

15.15–16.15 
5Angličtina (1.–5. třída) 15.15–16.15
Úterý
5Šachy začátečníci pokročilí  

13.00–14.00
5Šachy mírně pokročilí 14.00–15.00
5Šachy pokročilí 16.00–17.00
5Ukulele děti začátečníci (od 3. třídy) 
 14.30–15.20
5Ukulele děti pokročilí 15.30–16.20
Středa
5Programování začátečníci  

(od 1. třídy) 14.00–15.00
5Programování pokročilí (od 5. třídy) 

15.15–16.45
5Focení (od 5. třídy) 14.00–15.30
5Veselá věda (1. stupeň) 15.30–16.30 
 (přihlášky na www.veselaveda.cz)
Čtvrtek
5Kytara děti začátečníci (od 4. třídy) 

15.30–16.20
5Kytara děti pokročilí 16.30–17.20
5Veselé kostičky (1. stupeň)  

15.15–16.15 (přihlášky na www.
veselaveda.cz)

Pátek
5Jóga (1.–5.třída) 13.30–14.30
5Školní kapela 14.00–15.00

Pro dospělé
Úterý
5Sbor 17.30–19.00
5Kytara dospělí 16.30–17.20
5Ukulele pokročilí 17.30–18.20
5Ukulele nebo kytara dospělí začáteč-

níci 18.30–19.20
Čtvrtek
5Ukulele dospělí více pokročilí 

17.30–18.20

Přihlášky: https://www.zstrnkadobris.cz/
domu/krouzky/#!9
Kroužky pro děti probíhají za finanční 
podpory z dotačního programu města 
Dobříše – Volný čas. 

Monika Zárubová

Nízkoprahový klub Sejf a klubkavárna Coolna

Dobříš je jedním z mála měst, které má k dispozici dva významné prostory pro děti a mlá-
dež – nízkoprahový klub pro děti a mládež Sejf a otevřenou klubkavárnu Coolna. Zatímco 
Sejf poskytuje mladým podporu v obtížných životních situacích, Coolna je místem spo-
lečenského setkávání a tvoření. Obě místa jsou prezentována jako bezpečný prostor pro 
děti a mládež – holky a kluky, kteří hledají klid, příjemné místo k setkání s kamarády, ale 
i pomoc a někoho, s kým si mohou bez strachu a obav popovídat, poradit se.
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Veselé rozloučení s létem naposledy! Přijďte s námi oslavit 
5. ročník plný smíchu, her a radosti

Přijďte se rozloučit s létem tak, jak to máme nejradši – ve společnosti 
Veselé rodiny, smíchu, tvoření, pohybu a skvělé nálady! Letošní ročník 
oblíbené akce Veselé rozloučení s létem bude už pátý – a zároveň 
poslední. O to víc si ho chceme společně s vámi užít.

KDY A KDE? V sobotu 20. září od 13.00 hod. 
v dobříšské sportovní hale 

Co vás čeká?
Pestrý program, který potěší malé i velké. Tra-
dičně animátoři Veselé rodiny chystají zábav-
ná stanoviště pro děti všech věkových katego-
rií, tvořivé dílničky, sportovní aktivity, soutěže, 
hry, překvapení a samozřejmě hudbu.
„Přijďte si s námi užít program, na který se ne-
zapomíná. Veselé rozloučení s létem 2025 bude 
tečkou za jednou krásnou kapitolou, kterou 
jsme společně s vámi psali pět let. A chceme ji 
zakončit stylově – se smíchem, spoustou pře-
kvapení, a hlavně s našimi rodinami, s našimi 

přáteli a s vámi! Dětmi, rodiči, prarodiči i kama-
rády,“ říká za tým animátorů Denisa.

Letos to bude opravdu velké a plné zábavy! 
Bublinkový workshop, novocirkusově-diva-
delní vystoupení, rodinné soutěže a mnoho 
dalšího. Veselé rozloučení s létem letos na-
bídne různé aktivity pro malé i velké:
5Tvořivá dílna pro kluky i holky 
5Stánek Pesoklubu z Dobříše
5Bublinový workshop pro děti 
5Novocirkusově-divadelní vystoupení 
5Zábavné vědecké pokusy
5Opičí dráha a skákací hrady
5Malování na obličej

5Třpytivé tetování
5Cukrová vata
5Zaplétání copánků a další aktivity

„Hlavním programem letos všechny návštěv-
níky provede Vaneska s Eliškou. Jeho součástí 
bude veselé minidisko v podání našich animá-
torek. Děti i rodiče se mohou těšit také na blok 
zábavných soutěží pro celou rodinu o krásné 
ceny. Chybět nebude ani hudba, o kterou se le-
tos postará DJ Véna, a hry pro děti,“ upřesňuje 
k hlavnímu programu akce za organizační 
tým animátorka Faustýnka, která zároveň 
dodává, že hlavní hostem Veselého rozlou-
čení s létem bude letos úžasné komediální 
duo, které přiveze senzační novocirkusově-
-divadelní vystoupení. A to rozhodně není 
vše! Další novinky a překvapení bude Veselá 
rodina prozrazovat postupně na sociálních 
sítích – sledujte FB i IG, ať vám nic neunikne. 
Přijďte se s námi naposledy rozloučit s lé-
tem! Taková akce už se jen tak opakovat ne-
bude.

Za tým Veselého rozloučení Klára Špínová
Foto: Karolína Šejnová a archiv umělce

Kurz ilustrace a komiksu pro děti s Petrem Morkesem 
Pojď s námi malovat ilustrace, 
kreslit komiksy a vymýšlet 
příběhy – a vytvoř si vlastní 
knihu! 

Vymyslíme komiksové hrdiny, naučíme se 
vyprávět příběhy pomocí obrázků, připraví-
me knižní obálku a zjistíme, jak své nápady 
a myšlenky přenést na papír. Poznáme slavné 
malíře, zkusíme tvořit jejich stylem a přene-
seme inspiraci do vlastních ilustrací. Naučíme 
se formulovat svá vlastní témata a pracovat 
s příběhem, který pak ztvárníme v komiksu. 
Vyzkoušíme si řadu výtvarných technik – 
kresbu tužkou, fixem, pastelkami, křídami 
i malbu barvami – a přirozeně si osvojíme zá-
klady typografie. A ještě než si každý mladý 
výtvarník odnese svou vlastní svázanou kni-
hu domů, zazáří jeho dílo na naší společné 
vernisáži! Kurz vede komiksový kreslíř a ilu-
strátor Petr Morkes, zkušený lektor a známý 
autor dětských knih.

Kdy: Každé úterý nebo pátek 14.30–16.00 hod.
V pátek také od 16.30 do 18.00 hod.
Kde: Dobříš, Na Nábřeží 1650
Budova Pastoračního centra sv. Tomáše
Délka kurzu: 13 lekcí, každá lekce trvá 
90 min.

Cena kurzu: 3 100 Kč – po úhradě je místo 
závazně rezervováno

Lekce probíhají v přátelském kolektivu a jsou 
určeny dětem od 6 let. 
Kurz je vhodný pro začátečníky i pokračující 
z minulého semestru. 
Všechny pomůcky jsou k dispozici v ateliéru 
a jsou zahrnuty v ceně kurzu.
Děti s sebou potřebují pouze chuť tvořit 
a vhodné oblečení.
Prázdniny a dny volna se řídí organizací škol-
ního roku.

Více informací a zápis: www.petrmorkes.com 
nebo u koordinátora kurzů: 
MgA. Zuzana Morkes, e-mail: zuzana.morkes@
centrum.cz, mob.: 723 814 000.

Zuzana Morkes
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Podbrdská 
výstava drobného 
zvířectva zve opět 
k návštěvě
Dobříšští chovatelé si dovolují opět po roce 
pozvat všechny příznivce na tradiční Pod-
brdskou výstavu králíků, holubů, drůbeže 
i ostatního zvířectva. Akce se uskuteční ve 
dnech 13. a 14. září v Husově parku (za Čes-
kou spořitelnou). 

Pro hosty bude připraveno občerstvení, sa-
mozřejmě expozice zvířat, a to i prodejných, 
děti jistě zaujmou ukázky králičího hopu, 
dospěláky živá hudba a další doprovodný 
program. Vloni jsme chtěli u příležitosti pade-
sátého výročí vyšperkovat doprovodný pro-
gram víc než kdy dřív, leč počasí nám úplně 
moc nepřálo. Proto bychom si letos rádi vše 
vynahradili, a možná konečně přijede i „kou-
zelník“. Chystáme hned několik překvapení 
najednou. Těšíme se na viděnou v sobotu od 
8 do 18 a v neděli od 8 do 15 hodin. 
Bližší info je možno získat od jednatele spol-
ku Mgr. Radka Skůry na telefonním čísle 
601  380 657, případně na e-mailové adrese 
csch.dobris@seznam.cz. Sledovat nás může-
te též na fb ve skupině Chov drobných zví-
řat… ZO ČSCH Dobříš. 

Michaela Brožková
Foto: archiv ZO ČSCH Dobříš 

S P O R T  A  Z Á J M O V Á  Č I N N O S T

Fit senior konečně v Dobříši
Organizace Fit senior, která už od roku 2012 přináší radost z pohybu 
a aktivní život seniorům v Příbrami a 12 okolních obcích, míří nově 
i do Dobříše! 

Díky podpoře města Dobříš, Středočeského 
kraje a MAS Brdy–Vltava se mohou místní 
senioři těšit na pestrou nabídku cvičení, se-
tkávání a společenských aktivit. Všechny zá-
jemce, tedy aktivní lidi ve věku 62+, zveme na 
informační setkání v úterý 23. září od 10.00 
do 12.00 v prostorách Coolny (přízemí histo-
rického Kopáčkova domu). Dozvíte se zde vše 
o fungování Fit senior v Dobříši, nabídce lekcí 
a klubu, možnostech přihlášení a také se bu-
dete moci osobně potkat s lektory. 
Fit senior pomáhá starším lidem zůstat co 
nejdéle soběstační a aktivní. Nabízí otevřený 
prostor bez složitých formalit, kde se senioři 
setkávají při pohybu, tréninku paměti a spo-
lečenských aktivitách. Pravidelný pohyb 
a  sociální kontakt pomáhá oddálit nesobě-
stačnost a různé zdravotní obtíže. Lidé se zde 
mohou potkat s přáteli, dozvědět se nové 
informace a zažít něco příjemného. Program 
v Dobříši v úvodu nabídne několik aktivit na 
různých místech města a je v plánu, že nabíd-
ka bude postupně narůstat. 
Již od září se zájemci mohou těšit na cvičení 
na židlích v prostorách Světa dobrých lidí – 

jemný, šetrný pohyb pro všechny, kdo chtějí 
zlepšit flexibilitu, posílit svaly a rozhýbat tělo 
bez zbytečné zátěže. Zdravotní cvičení na 
podložkách v sokolovně – ideální pro mladší 
seniory nebo ty, kdo si chtějí udržet vitalitu 
a posílit celé tělo. Úterní klub v Coolně – pra-
videlná setkávání s pestrým programem: zpí-
vání s kytarou, tvořivé dílny, hraní binga, tré-
nování paměti a mnoho dalšího. Organizace 
navíc plánuje v Dobříši založit Parkinson 
klub – aktivizační a společenskou skupinu 
pro lidi s Parkinsonovou nemocí, která nabíd-
ne nejen cvičení, ale i podporu a přátelské 
zázemí. Programy jsou zdarma nebo symbo-
licky zpoplatněné (cvičení na podložkách). 
Lekce v Dobříši povedou zkušení a kvalifi-
kovaní lektoři, kteří mají bohaté zkušenosti 
s prací se seniory. 
Přijďte si poslechnout nabídku a udělat první 
krok k aktivnímu a spokojenému stáří. 
Úterý 23. září, 10.00–12.00, klubkavárna 
Coolna, Dobříš.
www.fitseniorpribram.cz, informace na tel. 
733 625 054

Kristina Hovorková, foto: archiv Fit senior

Rodinné centrum Dobříšek se již nemohlo dočkat měsíce září!
Moc se totiž těšíme, až naše centrum opět 
ožije pravidelnými volnočasovými aktivitami 
pro děti, dospělé a seniory. Zde přinášíme 
přehled toho nejbližšího a něco z novinek:

13. září vás zveme na akci Zažít město jinak 
pořádanou městem Dobříš, na které budeme 
přítomni v čase od 9.00 do 13.00 hodin za so-
kolovnou, abychom vám představili naše stá-
lé i zcela nové kurzy, přednášky a workshopy. 
Přijďte za námi!
15. září v tomto týdnu začínají všechny lek-
ce kurzů našeho centra, do kterých je mož-
né, v případě volných kapacit, registrovat se 
i v průběhu roku – neváhejte nás kontakto-
vat. V nabídce máme nově například Kera-
miku pro dospělé, kurz Dutinkování pro děti 

a  jiné. V případě volných míst nabízíme po 
domluvě i možnost ukázkových hodin.
22. září máme připravenou přednášku 
„Jak o sebe pečovat během rodičovství“ 
s rodinnou a výchovnou poradkyní našeho 
centra Mgr. Kateřinou Neubauerovou, DiS. 
Místem konání bude Městská knihovna 
Dobříš.
26. září je nachystána Kreativní volná herna, 
kde si s dětmi od 1 roku do 5 let v doprovo-
du můžete přijít pohrát a kreativně se vyřádit. 
Registrace pro každé jednotlivé dítě je nutná.
A máme pro vás skvělou novinku! Náš regis-
trační systém Webooker je nově k dispozici 
i jako mobilní aplikace! To znamená, že již 
nemusíte nic složitě hledat v prohlížeči, ale 
můžete mít vše pohodlně ve svém telefonu. 

Stáhnout lze pro iPhone i Android (aplikace 
Webooker od Aperus, s. r. o.).
Závěrem vám nabízíme ještě pár volných 
míst v adaptačním programu Semínka, 
který je určen pro děti od 2,5 let a je zaměřen 
na pozvolný a přirozený přechod dětí do vět-
ších školkových zařízení. 
V případě zájmu o více informací nás kontak-
tujte. Děkujeme a přejeme klidné vykročení 
do školních lavic.

Tým RC Dobříšek

Veškeré informace o nás jsou k dispozici 
zde:
Webové stránky: www.dobrisek.cz
Facebook: Rodinné centrum Dobříšek, z. s.
Instagram: rc_dobrisek
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Nabídka sportů pro děti a mládež v Dobříši 2025/2026

Fitforma.cz
Pro děti: � tbalet úterý od 14.00, discoaero-
bik úterý od 15.00. Otevřené hodiny a lekce 
zdarma pro děti proběhnou 16. 9. Více na 
stránkách Fitformy.
__________________

 Martina Dvořáková, mob. 606 130 291
martina.mail@centrum.cz
www.fitforma.cz

Fotbal
Městský fotbalový klub (MFK) – rozpis dle 
tréninků uveden na stránkách klubu i s kon-
takty na dané trenéry, ale i na www.mesto-
dobris.cz.
__________________

 Martin Hemr, mob. 602 419 895
 Pavel Foltýn, mob. 605 764 851

m.hemr@anbremetall.cz | p.folty@seznam.cz
www.mfkdobris.cz

Tělárna
Skupinové lekce: Cross, BodyART, Posilko ZUZI, 
Kruháč, PowerFIT, Dance WORKOUT.
Možnost individuálních lekcí.
__________________

 Lukáš Rác, mob. 777 845 353
info@telarna.cz | https://telarna.cz KAPAP CZECH – izraelská sebeobrana

Výcvik funkční sebeobrany pro děti, mládež 
i dospělé 4–80 let.
Nábor: pondělí 15. 9., 16.00 bojová příprav-
ka 4–7 let, 17.00 školáci 8–13 let, 19.00 do-
spělí 14+.
__________________

 Michal Janoušek, mob. 605 130 057
mike@kapap-czech.cz
www.kapap-czech.cz

Gymnathlon 
Otevíráme všestranný sportovní program  
Baby 15.30–16.15 a  Junior 16.30–17.30. Za-
čínáme 25. 9., trénovat budeme ve čtvrtek 
v prostorách ZŠ Dobříš, Lidická 384. 
__________________

 infolinka Gymnathlon, tel. 214 214 655 
info@gymnathlon.cz | www.gymnathlon.cz

Ge-Baek Hosin Sool
Výuka korejského bojového umění taek-
wondo. Nábor: úterý 9.  9., 16.45–18.15 (tělo-
cvična „staré školy“); čtvrtek 11. 9.,  17.00–19.00 
(tělocvična „v rukavičkách“).
__________________

 Tomáš Dušánek, mob. 773 085 704
dusanekt@gmail.com | www.tkd.cz

T. J. Sokol Dobříš
Cvičení různého druhu pro všechny věkové 
kategorie: všestranná cvičební průprava, 
� orbal, volejbal, rope skipping, tanec. 
Cvičení po celý týden 15.00–21.00 dle cvi-
čebního rozvrhu.
__________________

 Gita Otavová, mob. 732 838 444
gita@sokoldobris.cz | www.sokoldobris.cz

OK Dobříš
Orientační běh – náborový trénink proběh-
ne ve čtvrtek 4. 9. 2025 od 18.00, parkoviště 
u  an glického parku. Tréninky každé úterý 
a čtvrtek. Pro děti od 7 let.
__________________

 Markéta Žižková, mob. 739 698 247
 Ondřej Španěl, mob. 732 756 814

okdobris@seznam.cz | www.okdobris.cz

Gymnastika Dobříš
Nábory v rámci akce Dobří(š) v pohybu.
 závodní gymnastika dívky: roč: 2017/2018
 nábor 8. 9. pondělí, 17.00
 přípravka gymnastiky dívky: roč. 2020
 nábor 3. 9. středa, 17.00–18.00
 gymnastika chlapci 1–5 tř.
 nábor 4. 9. čtvrtek, 15.30–16.30
 moderní gymnastika dívky 1–5 tř.
 nábor 8. 9. pondělí, 14.30–15.30
 akro gymnastika dívky i chlapci 1–5 tř.
 nábor 5. 9. pátek, 14.30–15.30
 Parkour chlapci i dívky
 nábor 5. 9. pátek, 16.00–17.00
Místo náborů: Pražská 711, Dobříš.
Ukázkové hodiny: 4. 9. čtvrtek od 17.00 Fit 
Senior, sokolovna Dobříš;
9. 9. úterý od 18.30 Gymnastika dospělí,
10. 9. středa od 18.00 Jóga pro všechny, tělo-
cvična Pražská 711, Dobříš. 
__________________

 Soňa Lásková, mob. 603 160 927
 Jitka Holcová, mob. 777 145 603

info@gymnastika-dobris.cz
www.gymnastika-dobris.cz

Tenis Centrum Dobříš
Seznámení s tenisem zábavnou formou. 
Výuka tenisu, kondiční příprava.
__________________

 Martin Beran, mob. 777 282 723
mpberan@seznam.cz
www.teniscentrumdobris.com

BSK JUNIORS TEAM
Dětský cyklistický oddíl zaměřený na horská 
kola. Trénujeme 3× tý dně. Pro děti od 7 let. 
__________________

 Gabriela Hrubá, mob. 777 846 215
bskjuniorsteam@seznam.cz
Sociální sítě: BSK JUNIORS TEAM (fb, inst)

HC Dobříš
Bruslení s trenéry pro nejmenší, hokejové 
tréninky a turnaje. Nábor: Bruslení 6× týdně 
dle rozpisu ledové plochy. 
__________________

 Štěpán Souček, mob. 774 457 717 
stepan.soucek@hcdobris.cz | www.hcdobris.cz

HC Dobříš

Sportovní akademie Dobříš
Atletika, � orbal, gymnastika, orientační běh, 
plavání, lyžování, windsur� ng, kajak, paddle-
board, sportovní kurzy. Pro děti 4–15 let.
__________________

 Michal Ciboch, mob. 777 305 266
m.ciboch@gmail.com
www.sportovniakademiedobris.cz

Aerobik studio Orel Dobříš
Sportovní kroužky pro děti: děti 1–3 roky:
cvičení batolátek; děti 3–6 let: gymnasti-
ka hrou, mini tanečky, „Orlíčata“– všestran-
nost (původně Děti na startu); děti od 6 let:
gymnastika – začátečníci, pokročilí, moderní 
gymnastika, akrobatická gymnastika; taneční 
kurzy: Zumba dance, muzikálový tanec, tik-
-tok dance mix, street dance; Judo: děti 4–8 
a 8–12 let; Parkour: děti 6–10 a 10–14 let; 
Závodní oddíl – děti 6–15 let: aerobik, street 
dance, nábor do závodních přípravek ročníky 
2018–2021, 2× týdně. 
__________________

 Klára Jandová, mob. 603 904 952
 Hedvika Kloudová, mob. 736 754 261

info@aerobikdobris.cz
www.aerobikdobris.cz

Dobří(š) v pohybu je akce v rámci projektu 
Dobříš – Zdravé město a místní Agenda 21, 
kampaní Dny zdraví NSZM ČR a Aktivní ČESKO.
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Nabídka zájmových kroužků pro děti, mládež i dospělé 
v Dobříši 2025/2026

Modeláři Dobříš
1× týdně společné setkání na 1,5 hodiny 
pro děti od 10 let (ale případně i pro dospě-
lé); stavba a povrchová úprava plastikových 
modelů letadel, tanků, lodí; zkoušení nových 
modelářských metod; návštěvy modelář-
ských soutěží a dalších podobných akcí.
__________________

 Tomáš Vokurka, mob. 728 074 851
 Jaroslav Sauer, mob. 775 605 892

t.vokurka@post.cz
modelari.dobris@gmail.com 
www.dobrismodel.cz 

Rodinné centrum Dobříšek
Náplní práce je podpora rodin a jejich čle-
nů v  širokém okolí – být jejich partnerem 
ve všech životních etapách a ne vždy v leh-
kých životních situacích. Pořádáme, mimo 
jiné, volnočasové aktivity pro děti od 1 roku 
až po seniory, dále letní příměstské tábory, 
přednášky, poradenství a konzultace, ale i te-
matické akce – dětský den, velikonoční a vá-
noční tvoření, lampionový průvod pohádko-
vým lesem a  mnoho dalšího. Registrace od 
25.  8., nabízíme ukázkové hodiny zdarma. 
Začínáme 15. 9.
__________________

 Tereza Studená, mob. 608 459 559
registrace: Petra Smíšková, mob. 608 906 559
info@dobrisek.cz | www.dobrisek.cz

Pastorační centrum sv. Tomáše
Výtvarka s Mirem a Danielou – tvořivé setká-
vání pro děti školního věku pod odborným 
vedením výtvarníků Mira Pograna a  Daniely 
Doubkové: kresba, malba, gra� ka a další tech-
niky. Výuka od října každou středu. 
__________________

 Veronika Tetuová, mob. 775 852 341
pcstomas@volny.cz | www.farnostdobris.cz

Trnkový květ
Nabízíme volnočasové aktivity (kroužky) 
pro děti od 1. do 9. třídy i dospělé – např. 
šachy, hra na kytaru a ukulele, programová-
ní, kapela, jóga aj. 
__________________

 Monika Zárubová, mob. 732 905 423
monika.zarubova@trnkovykvet.cz
www.zstrnkadobris.cz/domu/krouzky/#!9

Loutková zahrada v Dobříši
Individuální výroba a vyřezavání loutky.
Vhodné pro rodiny či malé skupinky do 
6  osob. Nejnižší věk 3 roky. Cena 350 Kč/
hod./osoba, dále dle počtu osob. Možnost 
pronájmu řezbářské dílny. Zahradní 377, 
Dobříš. 
__________________

 Eva Hellerová, mob. 601 058 062
evahodinkova@gmail.com
www.evahodinkova.rajce.net 

Předškolní programy YAMAHA 
Music School
Hudební programy pro děti od 4 měsíců do 
5 let za doprovodu rodičů. Ukázkové lekce 
v září v prostorech Skřítkova. 
Robátka: 4–18 měs. (PO 9.15)
První krůčky k hudbě: 1,5–5 let 
(PO 10.15, PO 11.00, ST 15.30, ST 16.30)
__________________

 Dominika Zoubková, mob. 724 255 682
yamahapribram@gmail.com
www.yamahazoubkova.auksys.com/yamaha

Kurz ilustrace a komiksu pro děti: 
Udělej si svoji knihu!
Vyzkoušíte si řadu výtvarných technik (kres-
ba tužkou, perem, pastelkami, křídami, mal-
ba barvami, vystřihovaná koláž). Vytvoříme 
vlastní komiksové hrdiny, naučíme se vy-
právět příběhy pomocí obrázků, navrhne-
me knižní obálku a zjistíme, jak své nápady 
a myšlenky zhmotnit na papír. Kurz vede ko-
miksový kreslíř Petr Morkes, zkušený lektor 
a renomovaný autor dětských knih. 
Začínáme od října, každé úterý či pátek, 
v budově Pastoračního centra sv. Tomáše.
Lekce trvá 90 min. a je určena pro děti od 6 let.
__________________

 MgA. Zuzana Morkes, mob. 723 814 000
zuzana.morkes@centrum.cz
www.petrmorkes.com

Přehled byl zpracován v rámci projektu 
Dobříš – Zdravé město a místní Agenda 21.

Městská knihovna Dobříš
Programy pro děti: Knihomrně 0–5 let – ote-
vřená skupina 1× měsíčně dle oznámení; 
Výtvarná dílna s Jíťou od 4 let – 1× měsíčně 
(většinou 1.  pondělí v měsíci 12.00–17.00); 
Chvíle pro pohádku od 5 let – 1× měsíčně 
(většinou některý čtvrtek od  17.00); Šacho-
vý kroužek – pravděpodobně každý čtvtek 
od  16.00; Magic the Gathering – každé pon-
dělí od 17.00; Úterní deskohraní – každé úterý 
od 17.00; Virtuální realita – zdarma ve výpůjční 
době odd. pro děti a mládež – kromě víkendu. 
__________________

 Oddělení pro děti, tel. 314 003 007
 mob. 775 601 556

moje@knihovnadobris.cz
www.knihovnadobris.cz 
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S O C I Á L N Í  A  P E Č O V A T E L S K Á  Č I N N O S T

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vzpomínky

Dne 12. srpna 2025 
tomu byly tři roky, 
co nás navždy 
opustil manžel, ta-
tínek, bratr, tchán, 
dědeček a  pradě-
deček pan Pavel 
Hůla z Dobříše. 
S láskou vzpomíná 

manželka Marie, děti Pavel, Petr a Gabriela 
s rodinami, vnoučata a pravnoučata

Dne 29. srpna 2025 
tomu bylo již 11 let, 
co nás navždy 
opustil pan Josef 
Hůla z Dobříše.
S láskou vzpomí-
nají děti Václav, 
Jarmila a Ladislav 
s rodinami. Kdo jste 

ho znali, vzpomeňte s námi. Děkujeme

Dne 22. září 2025 uplyne 10 let, co opus-
til tento svět námi milovaný pan Jan 
Debnár. Stále vzpomínáme.

Manželka Irena s rodinou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi

S končícím létem vám nabízíme plán aktivit, 
které chystáme nejen pro klienty pečovatelské 
služby a denního stacionáře Kratochvíle
SVÉPOMOCNÁ SKUPINA
Svépomocná a podpůrná skupina pro pe-
čující vznikla z potřeby sdílet pocity, obavy 
a  úspěchy, které život s pečováním přináší. 
Ve skupině, kde se schází maximálně pět lidí, 
jsou sdíleny praktické rady, jak lépe zvládat 
každodenní povinnosti, jak si najít čas na 
sebe nebo jak se vyrovnat s emocemi, které 
nás v péči o blízké často přepadnou. V pří-
padě potřeby podpory a pomoci se můžete 
s důvěrou obrátit na paní Danu Mlýnkovou 
– koordinátorku pečovatelek PS Dobříš, 
koordinatorka@psdobris.cz, 606 352 331.
Schůzky jsou pravidelně od 16.00 v ter-
mínech: 2. září, 14. října, 11. listopadu, 
9. prosince. 
 
TESTOVÁNÍ PAMĚTI
Na tuto návštěvu je nutné rezervovat si ter-
mín. Plánovaná setkání 30. září, 21. října, 
11. listopadu, 9. prosince.
Bližší informace a rezervace termínu na tel. 
608 777 979.

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
I člověk ve vyšším věku má schopnost učit se 
a rozvíjet své rozumové schopnosti. Trénink 
paměti je stejně tak důležitý jako trénink tě-
lesný.
Probíhá ve skupině max. 10 lidí starších 65 let.
Setkání jsou plánována od 15.30 v termínech: 
8. září, 13. října, 10. listopadu, 8. prosince. 
Bližší informace a rezervace termínu na tel. 
777 361 443 u paní Kateřiny Bočkové.
Tyto aktivity pro vás můžeme zajistit díky pod-
poře za Sociálního fondu MAS Brdy–Vltava.

ZAŽÍT MĚSTO JINAK
13. září budeme mít stánek za sokolovnou, 
rádi vás přivítáme a představíme vám aktivi-
ty, které probíhají v denním stacionáři Krato-
chvíle. Rádi vám zodpovíme dotazy týkající 
se jak Pečovatelské služby města Dobříše, tak 
denního stacionáře Kratochvíle. 

Těšíme se setkání s vámi!
Za kolektiv PS Dobříš Dagmar Mášová

Pečovatelská
služba
města Dobříše ZUŠ DOBŘÍŠ

Říjnové vydání 
Dobříšských listů  

vyjde 1. října.
Uzávěrka příspěvků  

do tohoto vydání je do 15. září.

Redakce DL: 
Ing. Denisa Havlíčková

tel.: 731 619 667
e-mail: dobrisskelisty@mestodobris.cz

Blahopřání

Dne 20. srpna 2025 oslavili Marie a Oldřich 
Průšovi 65 let společného života, svou ka-
mennou svatbu. 
Všechny děti s rodinami jim z celého srdce 
přejí spoustu zdraví, radosti, lásky, spokoje-
nosti do dalších krásných společných let.
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Vyhodnocení projektu Komunitní wellbeing v MAS Brdy 
–Vltava – díl II.
Projekt Komunitní wellbeing v MAS Brdy–
Vltava podpořený z Operačního progra-
mu Zaměstnanost plus vstupuje třetím ro-
kem do své závěrečné fáze, a proto se nyní 
ohlížíme, co se nám společně podařilo. 

Jednou z aktivit projektu bylo shromažďová-
ní a následná distribuce potravinové pomo-
ci lidem v nouzi, kteří žijí v našem regionu. 
Celkem se podařilo shromáždit a rozdat více 
než 34 tun potravin. Ty pocházely zejména 
z místní Billy (celkem 17 tun), odkud díky po-
travinové bance Central získáváme potravi-
ny, které by se kvůli lhůtě trvanlivosti musely 
zlikvidovat. Další potraviny získáváme přímo 
ze skladu potravinové banky v Praze-Dubči 
(12 tun), kam jsou rovněž sváženy potraviny, 
kterým prochází doba spotřeby, a pak také 
potraviny z celonárodní potravinové sbírky. 
V každém kole sbírky, kdy se aktivně naše 
organizace zapojuje, se daří vybírat podob-
ný objem cca 800 kg potravin a drogerie. 
Od místních dárců a mimořádných závozů 
z  centrály jsme získali bezmála tunu potra-
vin. Právě spolupráce s místními dárci nás 
velmi těší. Zde zmíníme paní doktorku Lenku 

Felcmanovou a paní Bakovou z místního ob-
chůdku Bakulenky, které nás dlouhou dobu 
zásobovaly potravinami pro snídaňový klub 
na ZŠ Lidická. Děti jedenkrát týdně zahajují 
den zdravou snídaní a učí se společně stolo-
vat a dělit. Paní Magdaléna Ježková přinesla 
na Dobříš nový koncept, kdy v rámci nedělní 
bohoslužby v kostele Nejsvětější Trojice je 
v  zadní části kostela připravena krabice na 
potraviny, kam mohou účastníci mše vložit 
svůj příspěvek pro potřebné. Zajímalo nás 
téma menstruační chudoby, kdy jsme ze 
štědrého daru dětské paní doktorky Peliká-

nové mohli pořídit zásoby hygienických po-
třeb pro dívky, které pak byly distribuovány 
do škol v území. Studentka ČZU Sylva Coufa-
lová, která se o aktivity projektu zajímala pro 
svou diplomovou práci, darovala množství 
značkových menstruačních kalhotek, které 
k dívkám zamíří. 
Další aktivitou je pak komunitní šatník, kam 
se již spoluobčané naučili nosit hezké oble-
čení a další drobné vybavení, které může ješ-
tě dále posloužit a udělat radost. Do šatníku, 
který se nachází v prostorách komunitního 
centra Svět dobrých lidí, jsou všichni srdeč-
ně zváni a mohou přijít kdykoliv v průběhu 
dne. Kromě sociálního aspektu zde vnímáme 
i environmentální hledisko, kdy společně 
bráníme vzniku odpadu, kterého je již naše 
planeta více než plná.

Za MAS Brdy–Vltava 
Mgr. Markéta Dvořáková, DiS., ředitelka

Pozvánka na zahradní slavnost Dětského domova SOS 92
Dětský domov srdečně zve na zahradní slavnost, která se koná v neděli 14. září od 15 hodin na hřišti u rodinného centra Dobříšek, Na nábřeží 
1650, Dobříš. Připravili jsme pro vás třeba divadelní pohádku Jakuba Pilaře, otevřenou dílnu žonglování s FIREJOKERS, keltskou kapelu, bubno-
vací kruh, kávu a dobroty. Těšíme se na vás!

Jitka Urbanová, Dětský domov SOS 92, z. ú.

Prázdniny v Temale
Léto je pro většinu z nás časem odpočinku, 
dobrodružství a společných zážitků. V  naší 
organizaci ale prázdniny neznamenají pře-
stávku, protože potřeby rodin a dětí na do-
volenou neodcházejí. Nadále tedy dopro-
vázíme pěstouny na jejich cestě, probíhají 
setkání dětí s jejich biologickými rodiči a or-
ganizujeme respitní pobyty a výlety, které 
dětem přinášejí radost a nové zážitky. 
Prázdniny jsme letos přivítali v barevném 
a veselém rytmu mexického odpoledne. Děti 
si vyzkoušely jednoduché mexické tance, 
ochutnaly tradiční pokrmy a nechyběly ani 
hry, které prověřily jejich zručnost a týmové-
ho ducha. 
Jedním z nezapomenutelných zážitků našich 
prázdnin byl výlet do Zooparku jeleni Homo-
le. Rádi bychom tímto poděkovali majitelům 
zooparku za jejich velkorysost, protože nám 
nabídli vstup i krmivo pro zvířata zdarma. 
Díky jejich laskavosti si děti užily skvělý den 
v úžasné společnosti zvířat.

Další prázdninový den jsme strávili v Čecho-
vě stodole, kouzelném místě plném historie, 
řemesel a zajímavých příběhů. Děti se s ra-
dostí ponořily do programu a jejich nadšení 
se nedalo přehlédnout. I zde nám provozova-
telé vyšli vstříc a umožnili nám vstup zdarma. 
Takové gesto pro nás znamená víc než jen fi-
nanční úsporu – je to známka podpory, která 
nás utvrzuje v tom, že naše práce má smysl. 
Děkujeme.
Velmi si vážíme všech náhradních rodičů 
a víme, jak náročné to někdy může být. I pro-
to považujeme odlehčovací služby za jednu 
z klíčových součástí naší práce. Pro pěstouny 
je to možnost si na chvíli odpočinout a načer-
pat energii, pro děti zase příležitost rozvíjet 
jejich schopnosti, posilovat sebevědomí 
a budovat zdravé vztahy.
Ještě nás čeká týdenní respitní pobyt na Šu-
mavě – tak o tom zase příště! 

Za tým Temala 
Kateřina Habernalová
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Výsadkář Vladislav Soukup z Obořiště
Po okupaci země v roce 1939 z  bý-
valého Československa odešlo do 
zahraničí několik tisíc mladých 
mužů, převážně demobilizovaných 
příslušníků prvorepublikové armá-
dy. Jednalo se o letce a jiné vojen-
ské specialisty, kteří utíkali většinou 
přes Polsko do Francie. Francouzská 
armáda jejich služby odmítla, pro-
tože v době míru pro ně neměla 
využití. Podařilo se ale dohodnout, 
že v případě vypuknutí války budou 
čs. vojáci uvolněni z řad francouzské 
cizinecké legie a vznikne čs. exilová 
armáda v rámci armády francouz-
ské. Podobnou cestu absolvoval i ro-
dák z Obořiště u Dobříše Vladislav 
Soukup, který vychodil obecnou 
školu ve Svatém Poli, poté měšťan-
skou školu v Dobříši a následně se 
zde vyučil zedníkem. Krátce praco-
val v regionu jako fasádník a pak ab-
solvoval základní vojenskou službu 
u 38. pěšího pluku v Berouně. Do 
zálohy byl propuštěn v říjnu 1936 
v hodnosti desátníka, ale život v ci-
vilu ho zřejmě příliš nenaplňoval, protože už 
od 9. dubna následujícího roku se na vlastní 
žádost stal vojákem z povolání. Po němec-
ké okupaci vlasti odešel 8. června 1939 do 
Polska a po příjezdu do Francie jako všichni 
jeho souputníci vstoupil do francouzské ci-
zinecké legie.
Po vypuknutí války francouzská vláda dodr-
žela slovo a v Agde se začala rodit čs. exilová 
armáda, četař Vladislav Soukup byl zařazen 
ke 2. pěšímu pluku a v květnu a červnu 1940 
s jednotkou prodělal frontové boje. Z pora-
žené Francie četař Soukup ustoupil do Velké 
Británie společně s dalšími zhruba čtyřmi 
tisícovkami čs. vojáků. Ve Velké Británii však 
čs. vojáky od pozemní armády čekala dlou-
há doba zahálky, nudy a nicnedělání. Britská 
armáda se totiž nalézala ve velmi specifické 
situaci, měla relativně dostatečný počet bo-
jeschopných mužů na svou obranu, ale od-

povídající výzbroj a výstroj měla jen pro zlo-
mek z nich. Proto se pro nepočetné mladé 
bojechtivé čs. vojáky nabízela jediná mož-
nost, jak zasáhnout do bojů – vstoupit do 
letectva. Kdo nezvládl pilotní výcvik, mohl 
absolvovat výcvik radisty, navigátora či pa-
lubního střelce. Kdo měl problém s létáním 
jako takovým, mohl působit v řadách po-
zemního personálu. Dalším způsobem za-
pojení do aktivního boje proti nenáviděným 
okupantům byl výcvik pro plnění zvláštních 
úkolů. Začalo se s ním v lednu 1941 a kon-
krétně rotmistr Vladislav Soukup s výcvikem 
začal 2. srpna 1942. Prodělal výcvik seskoku 
padákem, prošel kurzem střelby, základů 
sabotáže, absolvoval zvláštní zpravodajský 
kurz a školení v šifrování. Dobrovolníci mu-
seli prokázat velkou míru odvahy nebo nai-
vity, protože z první vlny čs. parašutistů, kte-
ří se zapojili do odboje, téměř nikdo nepřežil 

a průměrná životnost výsadkáře od 
okamžiku výsadku byla dva měsíce. 
Zároveň je třeba ale zdůraznit, že 
v Londýně o osudu většiny výsadká-
řů neměli přesné informace a o ex-
trémně vysokých ztrátách měli jen 
mlhavé tušení.
V lednu 1943 bylo přerušeno rádio-
vé spojení z protektorátu a Londýn 
ztratil přehled o dění, proto velení 
za reagovalo vysláním hned dvou 
skupin výsadkářů. V první čtyřčlen-
né zpravodajské a spojovací skupině 
IRIDIUM figuroval i rotmistr Vladislav 
Soukup. Do stejného čtyřmotoro-
vého letounu Handley Page Hali-
fax s  dalekým doletem nastoupila 
i druhá tříčlenná skupina BRONSE. 
Skupina IRIDIUM měla být vysazena 
u  Plzně a skupina BRONSE na Mora-
vě. V  noci z 14.  na 15.  března 1943 
britský letoun dolétl až do prostoru 
Sušice, ale britský navigátor netušil, 
kde se nalézají, a  vzhledem ke špat-
nému počasí se posádka rozhodla 
pro návrat do Anglie. Během návratu 

je německé protiletadlové dělostřelectvo se-
střelilo u  Mnichova a  celá posádka uhořela. 
Všichni byli pohřbeni na nedalekém hřbitově 
v Perlacherském lese, kde ostatky rotmist-
ra Vladislava Soukupa spočinuly až do roku 
2025. Posmrtně byl Vladislav Soukup pový-
šen do hodnosti poručíka pěchoty v záloze 
a obdržel Československý válečný kříž 1939.
Právě v roce 2025 bylo Ministerstvem obra-
ny ČR rozhodnuto o exhumaci ostatků a je-
jich repatriaci do vlasti. Spojení Vladislava 
Soukupa s regionem Dobříšska, potažmo 
s městem Dobříš je natolik jasné a neoddis-
kutovatelné, že se vedení města rozhodlo 
poskytnout válečnému hrdinovi místo pro 
poslední spočinutí. Je nám ctí!

Jan Michl, 
Muzeum města Dobříše

Hrob Vladislava Soukupa na hřbitově 
v Perlacherském lese u Mnichova

Bombardér Handley Page Halifax byl pro svůj daleký dolet používán k diverzním operacím 
nad celou okupovanou Evropou

Rotmistr Vladislav Soukup
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Přístavba 2. stupně základní školy
V průběhu letních měsíců, které jsou typicky 
poznamenány obdobím dovolených, došlo 
bohužel k částečnému zpomalení staveb-
ních prací. V současnosti probíhají práce na 
zastřešení budovy a zároveň byly v interiéru 
zahájeny elektroinstalace.
Na začátku září se plánuje zahájení prací na 
fasádě západní stěny původní budovy, která 
projde kompletní opravou.

Je nám líto, že ani tentokrát se výuka neo-
bejde bez občasného rušení – nejvíce se to 
pravděpodobně dotkne právě západní stra-
ny. Věříme však, že dočasné komplikace bu-
dou vyváženy komfortem a zázemím, které 
nová budova 2. stupně přinese současným 
i budoucím žákům.

Foto: archiv obce Stará Huť

Volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR 

proběhnou ve dnech 3. a 4. října 2025, vo-
lební místnost v budově obecního úřadu 
bude otevřená v pátek od 14 do 22 hod. 
a v sobotu od 8 do 14 hod. Nezapomeňte 
si zkontrolovat platnost svých dokladů. 
K  prokázání totožnosti můžete využít 
eDoklad.

Pozvánka
Zveme občany naší obce na 18. veřejné za-
sedání zastupitelstva obce Stará Huť, které se 
koná v pondělí dne 8. 9. 2025 od 18.00 hod. 
v obřadní síni Obecního úřadu Stará Huť.

Rozšíření kapacity školní jídelny 
a kuchyně
V souvislosti s navyšováním počtu žáků zá-
kladní školy je nutné rozšířit kapacitu školní 
jídelny na 122 míst. To si vyžádá přístavbu 
jídelny a částečnou úpravu kuchyňského zá-
zemí v rámci navýšení kapacity na 500 porcí.

Obec během letních prázdnin úspěšně vy-
soutěžila dodavatele stavby – společnost 
INVESSALES, spol. s r. o. S touto firmou 
byla uzavřena Smlouva o dílo na částku 
29 393 110,77 Kč včetně DPH.
Z důvodu přípravy staveniště a zajištění 
bezpečnosti při přístupu do mateřské ško-
ly a školní jídelny bylo nezbytné vybudovat 

dočasný vstup do jídelny pro žáky ZŠ a také 
nový vstup do areálu MŠ.
Realizace stavby započne v průběhu září.
Přístavba si vyžádá částečné omezení plochy 
zahrady mateřské školy. Náhradní prostor za 
zastavěnou herní plochu bude tvořit vyhra-
zená část parku u vstupu do obce s herními 
prvky a zázemím, kterou budou děti z MŠ 
nově využívat – nejen jako adekvátní, ale vě-
říme, že i nadstandardní náhradu.
V rámci tohoto projektu se rozšíří také mateř-
ská škola o jednu třídu s počtem 25 dětí. MŠ 
tak bude mít po dostavbě kapacitu 100 dětí. 

Foto: archiv obce Stará Huť

Nebezpečný odpad 
Svoz z parkoviště před obecním úřadem  
proběhne 13. 9. 2025 v době od 9.19 do 9.29 
hod. Dále pak 11. 10. 2025 od 8.20 do 8.30 hod.

S novým školním rokem ještě upozorňu-
jeme na potřebu ponechávat v době od-
jezdu autobusu, tj. v době kolem půl osmé 
ranní, volný prostor pro vyjetí autobusu 
z  křižovatky do ulice Karla Čapka. Platná 
pravidla pro omezení parkování v křižo-
vatkách a v okolí přechodu pro chodce 
snad všichni řidiči znají z autoškol. Zvláště 
pokud se jedná o prostor v okolí mateřské 
školy a autobusové zastávky. 

Připomínáme rodičům, že u základní školy 
platí částečná dopravní uzávěra v  ulicích 
U Potoka a U školy (označeno červeně). 
Nejjednodušší je ponechat vozidlo na 
parkovišti na návsi a dovést žáčka do ško-
ly pěšky. Pro vozidla je přístup ke škole 
ulicí U Školy kolem tělocvičny (označeno 
zeleně).
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Možnost odběru 
překátrované 
zeminy
Občané obce Stará Huť, kteří mají zájem 
o překátrovanou zeminu z dočasného úložiště  
bioodpadu, se mohou registrovat během 
měsíce září – a to telefonicky nebo elektro-
nicky. Při registraci je potřeba uvést:
5 požadované množství zeminy,
5 adresu odběru,
5 a kontaktní údaje.

Na základě celkového počtu zájemců a do-
stupného množství zeminy bude následně 
stanoven konkrétní termín odběru nebo 
rozvozu. Všichni přihlášení budou včas infor-
mováni.
Kontakty: 318 522 269, obec@starahut.eu, 
nebo prostřednictvím kontaktního formuláře 
na webu www.starahut.eu.

Změny ve financování škol  
od roku 2026
S účinností od začátku roku 2026 dojde v souvislosti s novelou školského zákona ke změnám 
v systému financování škol. Nově bude obec, jakožto zřizovatel, zajišťovat financování nepeda-
gogických pracovníků a také ONIV – tedy ostatní neinvestiční výdaje, které zahrnují například 
materiální zabezpečení pro žáky.
Na základě aktuálně obdržených metodických pokynů se snažíme na tuto změnu co nejlépe 
připravit.
Ve spolupráci s vedením základní školy průběžně analyzujeme a specifikujeme veškeré výdaje, 
které přejdou od roku 2026 do rozpočtu obce, a hledáme způsob jejich zajištění a financování.

Milí školáci, vážené paní učitelky, 
vážení zaměstnanci našich školských 
zařízení,
přeji nám všem, aby nový školní rok proběhl co nejklidněji a bez větších komplikací, které by 
mohly souviset s probíhajícími stavebními pracemi.
Školákům – a prvňáčkům obzvlášť – přeji, aby pro ně byla škola místem, kam budou chodit s ra-
dostí. Ať vedle povinné výuky, která díky přístupu našich paní učitelek rozhodně není nudná, 
zažijí i mnoho krásných a inspirativních chvil.
Pedagogům a všem zaměstnancům základní i mateřské školy přeji dostatek energie, nadšené 
žáky, vstřícné a spolupracující rodiče a mnoho úspěchů při práci s dětmi – ať už ve výuce, sou-
těžích, závodech či dalších školních a mimoškolních aktivitách.
Vzdělávání by mělo být prioritou nás všech. My si to v naší obci dobře uvědomujeme a děláme 
maximum pro to, aby školství mělo odpovídající podporu a úroveň.
Přeji vám všem úspěšný a pohodový nový školní rok!

Petr Dragoun, starosta obce

Blahopřání 
V měsíci září oslaví své životní jubileum 
paní Helena Šímová, Jana Skůčková, Jana 
Chýlová, Jindřiška Petáková, Jiřina Kubešo-
vá a Miluše Vondrová a pánová Petr Vaněk,  
Václav Funěk, Milan Pilař a Petr Trojan.  

Srdečně blahopřejeme!

Den Seniorů
První říjnový den oslaví všichni senioři svůj 
den. Přejeme všem hodně zdraví a spoustu 
elánu. 

Třídění odpadu: Co se daří a co ještě 
zlepšit

Nový systém svozu tříděného odpadu se u nás zavedl poměrně 
úspěšně. Podle předběžných údajů došlo k nárůstu množství 
vytříděného odpadu, což svědčí o zodpovědném přístupu většiny 
obyvatel naší obce. Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojují!

Rádi bychom však připomněli, že do kontej-
nerů na tříděný odpad patří pouze materiály 
vhodné k recyklaci. Například guma či textil 
nepatří do kontejneru na plasty a mohou 
znehodnotit celý obsah nádoby.

Informace k vývozu
Svoz tříděného odpadu probíhá průběžně 
během dne, podle časových možností svo-
zové společnosti. Jednotlivé komodity jsou 
obvykle vyváženy postupně – například plast 
může být odvezen dříve než papír. Prosíme 
proto, neuklízejte nádoby zpět, dokud není 
nádoba vyvezena.

Kontejnery za obecním úřadem
Překvapivě stále dochází k přeplňování kon-
tejnerů na tříděný odpad umístěných za 
obecním úřadem, přestože všechny domác-
nosti mají k dispozici vlastní nádoby.
Zpravidla zaznívá argument, že domácnost 
produkuje větší množství odpadu, než kolik 
jejich nádoby pojmou. Pokud je to skutečně 

váš případ, neváhejte se na obec obrátit – je 
možné přidělit další nádobu nebo upravit 
četnost svozů. Dosud jsme však neobdrželi 
žádnou žádost tohoto typu.
Ve většině případů by pravděpodobně stači-
lo efektivnější zacházení s odpadem – napří-
klad rozřezat krabice nebo sešlapat PET lah-
ve, aby se do nádoby vešlo více. Odkládání 
objemného odpadu do veřejných kontejnerů 
pak nemusí být nutné.

Co přinese budoucnost
Čím dříve se naučíme naplno využívat sys-
tém třídění odpadu přímo doma, tím lépe. 
V budoucnu by mohlo mít zohlednění množ-
ství vytříděného odpadu z jednotlivých ne-
movitostí vliv v rámci výpočtu poplatku za 
komunální odpad. Třídění se tedy stane ne-
jen odpovědným, ale i ekonomicky výhod-
ným chováním.

Poděkování 
za pouťové 
odpoledne
S trochou nadsázky lze říci, že pouťové akce 
u  nás postupně získávají komornější ráz – 
alespoň co do počtu návštěvníků. O to více 
si vážíme těch, kdo se jich účastní a pomáhají 
s jejich přípravou.
Děkujeme panu Váňovi za celebrování bo-
hoslužby Slova, a také kapele Kamarádi pod 
vedením pana Šťastného za příjemné odpo-
ledne s písničkami v kulturním domě.
Poděkování patří také všem, kteří se po-
dílejí na přípravě pouťového odpoledne. 
Paní Padevětové děkujeme za její obětavou 
a dlouholetou péči o naši kapličku a rodině 
Helebrantových za krásnou květinovou vý-
zdobu. 
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Vážení a milí čtenáři, po prázdninové pauze 
se s Vámi opět velmi rádi podělíme s děním 
v naší mateřské školičce. 
Letní provoz, který započal v polovině srpna, 
je vždy časem pohody, radosti, smíchu, her 
a vzájemného sdílení. Ani letos tomu nebylo 
jinak. Užívali jsme si slunečné počasí, trávili 
hodně času v přírodě, hráli si s vodními prvky, 
vyzdobovali jsme křídami chodníčky kolem 
školky, povídali si o zážitcích a dobrodruž-
stvích, které nám prázdniny přinesly. 
Ve třídách jsme se pomalu začali chystat na 
nový školní rok. Pro předškoláčky byl srpen 
zároveň poslední kapitolou jejich školkového 
období. Užili si ještě společné chvíle s kama-
rády a dospělými, kteří o ně s láskou pečovali. 
Popřáli jsme jim z celého srdce, aby se jim ve 
škole krásně dařilo, zažívali úspěch a radost 
z učení, a aby každý den chodili do školy 
s úsměvem. Děti, které nastupují do první tří-

dy do naší ZŠ, se budou s námi nadále setká-
vat při společných akcích. A stejně jako jsme 
se s některými dětmi rozloučili, tak jsme se 
těšili na veselé příhody s novými kamarády, 
které jsme v září s radostí přivítali. Připravi-
li jsme pro ně vlídné a bezpečné prostředí 
a spoustu zajímavých aktivit.
V srpnu byly zahájeny přípravné práce na plá-
novanou přestavbu školní jídelny, která bude 
rozšířena z důvodu výstavby druhého stupně 
ZŠ. Bylo nutné přesunout vstupy do jídelny 
i mateřské školy. Nově jsou vedeny z  boční 
části budovy. Děkujeme všem rodičům i dě-
tem za pochopení a trpělivost při těchto or-
ganizačních změnách. 
Přejeme všem dětem i rodičům pohodový 
konec léta a těšíme se na další společné dny 
ve školce v duchu radosti, objevování a krás-
ných zážitků. 

Pedagogický tým MŠ, foto: archiv MŠ

Škola o prázdninách a začátek 
školního roku 

Přichází konec léta a s ním i nové zprávy 
z  naší školy. Ačkoliv se naše brány zavřely 
společně s posledním žákem odnášejícím 
si vysvědčení a zdálo by se, že škola zeje 
prázdnotou, opak je pravdou. Na začátku 
prázdnin se pedagogický sbor vrhl na do-
končení administrativy a do úklidu svých 
tříd. Ve škole pak probíhaly nezbytné opravy 
a úpravy. Budoucí první třída dostala nový 
kabát v podobě výmalby. Skvělou zprávou, 
nejen pro paní učitelky, je oprava podlaho-
vé krytiny nářaďovny v tělocvičně, která již 
byla ve značně nevyhovujícím stavu. Děku-
jeme Obci Stará Huť, nové nářadí se nám teď 
bude vyndávat a uklízet mnohem snadněji 
a bez komplikací. 
V plném proudu je také přístavba budoucí-
ho druhého stupně, kdy nám nová budova 
vyrostla pěkně do výšky a začíná nabírat 
konkrétní obrysy. Ale nejen pro druhý stu-
peň máme velké plány. Naši žáci se letos 
mohou těšit na celoroční program „Trenéři 
do škol“, v rámci kterého proniknou do tajů 
rozmanitých sportů. Projekt je velmi oblíbe-
ný mezi dětmi, učiteli i trenéry napříč celou 
republikou. A my se těšíme, že rozšíříme 
portfolio našich sportovních úspěchů.

Svůj poslední generální úklid pak prováděla 
po celé léto naše neocenitelná paní školnice 
Mirka Dragounová, která se během svého 
působení stala součástí pedagogického sbo-
ru a nyní se s námi v této funkci loučí. Přeje-
me jí do budoucna jen to nejlepší a doufáme, 
že se s ní budeme potkávat i nadále. 
No a než se přivítáme zpátky se všemi naši-
mi žáky a budoucími nedočkavými prvňáčky, 
čeká nás ještě plno práce v podobě přípravy 
a výzdoby našich tříd. Také se tak těšíte na ce-
loroční témata jednotlivých tříd? Ještě chvil-
ku si počkejte a v příštím vydání je všechna 
odhalíme.

Kolektiv základní školy, foto: archiv ZŠ

Základní škola ve Staré Huti 
zve rodiče na přednášku

Odborně zaměřené tematické setkání 
a spolupráce s rodiči dětí.
Přednáší: PhDr. et Mgr. Eva Burdová, MBA,
lektorka speciálně pedagogických a sociálně 
psychologických témat s dlouholetou peda-
gogickou praxí
Datum a čas konání: 18. 9. 2025 od 17.00 
Místo: Kulturní dům ve Staré Huti

V rámci setkání s rodiči se na chvíli zastavíme 
a budeme si společně povídat o životních ro-
lích, o aktivních přístupech k dětskému svě-
tu, o vnímání dítěte komplexně. Popíšeme si 
charakteristiky současného dětství. Dále se 
také zmíníme o současných trendech výcho-
vy a o tom, jak se vyznat v tom, co je správné. 
Popíšeme si důležitost rodiče a  naplňování 
potřeb dítěte pro lepší orientaci v  mezilid-
ských vztazích a v komunikaci v dalším životě. 

Dozvíte se, jak rozvíjet sebepojetí dítěte 
a jak mu pomoci se zdravým vývojem. 
Budeme se věnovat i komunikaci a zvládání 
konfl iktů a projevů hněvu v dětském světě, 
ale také o odvaze rodiče být nedokonalým 
v „dokonalém světě.“ Důležité je také umět 
s dětmi mluvit o pocitech, emocích, učit děti 
vyjadřovat, co se jim líbí a nelíbí, nezapomí-
nat při komunikaci na vztahy, být konkrétní, 
využívat otevřené otázky. Povíme si něco 
o  pravidlech a základních socializačních 
emocích a současných trendech. 

Jaké jsou moderní výchovné přístupy mo-
derních rodičů? 
5 Nastavují pravidla, limity a hranice včas. 
5 Naslouchají dítěti. 
5 Mají čas na vzájemnou komunikaci a sdí-

lení. 
5 Učí děti prožívat radost. 
5 Mluví s nimi a radují se s nimi. 
5 Ví, že prožívat radost v dětství je základ 

spokojeného života v dospělosti. 

Na to vše budeme mít prostor a čas.

Připravujeme se na nový školní rok! 
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Malé ohlédnutí za 20. ročníkem 
soutěže v požárním útoku
Jako každý rok i letos jsme v sobotu 16. srpna 2025 uspořádali soutěž v požárním útoku. Přípra-
vy celé akce začaly už v červenci – zajišťovali jsme sportovní poháry, medaile pro děti a další 
vše potřebné.
V den konání jsme od brzkého rána připravovali sportovní areál Na Rafandě. Na hřišti jsme 
rozmístili nástřikové terče, časomíru, základny a kádě s vodou. Připraven byl také stánek s ob-
čerstvením, kryté posezení pro hosty a samozřejmě oblíbené skákací atrakce pro děti.
Soutěž odstartovala v 10 hodin dopoledne dětskou částí. Účast byla letos pestrá – od nejmenší 
přípravky až po starší žáky. Naše dětské družstvo vybojovalo krásné třetí místo. Odpolední pro-
gram začal ve 13 hodin, kdy tradičně jako první nastoupilo naše mužské družstvo. První pokus 
nám sice nevyšel podle představ, ale druhým jsme si zajistili třetí místo. Naše ženy si svými 
dvěma pokusy vybojovaly skvělé druhé místo.
Po celou dobu soutěže bylo zajištěno občerstvení – nechyběly chlazené nápoje, domácí zákus-
ky od našich žen, tradiční párky, grilované klobásy ani oblíbené burgery.
Jediné, co nás trochu mrzelo, byla menší účast místních obyvatel. Tyto akce pořádáme přede-
vším jako příležitost ke společnému setkání a příjemnému strávení letního odpoledne. Vaše 
účast je pro nás tou největší odměnou.
Na závěr bych chtěl poděkovat celému realizačnímu týmu z řad našich členů za skvěle odvede-
nou práci při přípravách i během soutěže. Poděkování patří také obecnímu úřadu za podporu, 
spolupráci a zapůjčení sportovního areálu.
Budeme se těšit na setkání i při příštím ročníku!

Za SDH Stará Huť Milan Kadlec, starosta sboru
Foto: archiv SDH Stará Huť 

Fotbalový nábor
Hledáme kluky ročníky narození 
2017, 2018 a 2019 pro doplnění týmů 
mladší přípravky.
Zkus se zapojit do sportování v našem 
oddíle TJ Stará Huť. Čeká tě spousta pro-
žitků, zábavy nebo nových kamarádů. 
Vítáni jsou všichni z blízka i z okolí.

Trénink na fotbalovém hřišti v ulici Spor-
tovní 500, Stará Huť, v pondělí, středu 
a pátek od 17 hodin.
Kontaktní tel. 721 724 403.

Fotbal 
A mužstvo
sobota 20. 9. 2025 16.30 TJ SK Nečín
neděle 5. 10. 2025 16.00 TJ Vlt. Borotice
sobota 18. 10. 2025 15.30 SK Petrovice
sobota 1. 11. 2025 14.00 TJ Sp. Rožmitál
neděle 9. 11. 2025 14.00 SK Jince
sobota 15. 11. 2025 13.30 TJ Dal. Dušníky

Sport
Plánovaná utkání hraná na podzim ve Staré 
Huti. Změna termínů vyhrazena.

Dorostenecká a žákovská 
utkání

Datum čas soupeř
Dorost
17. 9. 2025 17.00 Nový Knín/Nová Ves p. P.
20. 9. 2025 14.00 TJ SK Jesenice
4. 10. 2025 14.00 TJ SK Jesenice
18. 10. 2025 14.00 Dolní Hbity/Dal. Dušníky
1. 11. 2025 14.00 Spartak Příbram
8. 11. 2025 14.00 Láz/Obecnice

Starší žáci
10. 9. 2025 17.00 TJ Sp. Rožmitál
14. 9. 2025 14.00 SK Březnice 1918
28. 9. 2025 14.00 TJ SK Pičín
12. 10. 2025 14.00 Podlesí/Bohutín
26. 10. 2025 14.00 TJ SK Kamýk n. Vlt.
16. 11. 2025 14.00 SK Tochovice

Mladší žáci
14. 9. 2025 10.00 TJ Prostřední Lhota
5. 10. 2025 10.00 TJ Krásná Hora
12. 10. 2025 10.00 MFK Dobříš B
26. 10. 2025 10.00 Nový Knín/Nová Ves p. P.
9. 11. 2025 10.00 SK Kosova Hora
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Národní házená 
Plánovaná utkání hraná na podzim ve Staré 
Huti. Změna termínů vyhrazena.

I. liga žen
Datum hodina soupeř
neděle 14. 9. 2025 10.30 TJ S. Nezvěstice
neděle 28. 9. 2025 10.30 SK Studénka
neděle 5. 10. 2025 10.30 TJ S. Ejpovice
sobota 11. 10. 2025 15.00 TJ Spartak Modřany
neděle 12. 10. 2025 10.30 TJ S. Kyšice

Již třetím rokem využíváme skvělé zázemí místního kempu, restaurace s nabídkou velice chutných jídel 
a sportovišť včetně tělocvičny.

Pod dohledem sedmi trenérů se každý den na hřišti střídaly tři tréninkové skupiny, aby měl každý hráč dostatek prostoru i času na rozvoj. 
Během soustředění se odehrály také dva přátelské zápasy dorostenek a žen proti týmům z Kyšic a Tymákova.
Plánovaný chlapecký zápas byl bohužel zrušen kvůli nedostatku hráčů domácího týmu z Ejpovic.
Celé soustředění proběhlo bez větších zranění – snad jen s několika odřenými koleny – a všichni si ho naplno užili. Už teď se těšíme na příští rok!

Omg, foto: archiv TJ Stará Huť, oddíl národní házená

Prázdninové soustředění starohuťských házenkářů: 
Od nejmenších po nejstarší – se i letos konalo v Ejpovicích

Oblastní kola
13. 9. 2025 
soupeř: Spoje Praha
9.00 dorostenky
10.20 mladší žáci
11.10 ženy
12.20 starší žákyně
13.30 koeduci
14.45 starší žákyně

14. 9. 2025
11.50 dorostenci

13.10 muži
14.25 starší žáci

27. 9. 2025
soupeř: Čakovice
8.30 muži
9.50 dorostenky
11.10 dorostenci
12.30 ženy
13.45 starší žákyně
14.50 ženy
16.00 starší žákyně

28. 9. 2025
12.00 koeduci
13.00 starší žáci

18. 10. 2025
soupeř: Modřany
9.00 ženy
10.15 koeduci
11.25 starší žákyně
12.35 mladší žáci
13.45 starší žákyně





TRADIČNÍ 
PODZIMNÍ
VÝPRODEJ

www.nohelgarden.cz Místo konání:
NOHEL GARDEN, Budínek 86, 263 01 Dobříš

PLATBA
JE MOŽNÁ

I PLATEBNÍMI
KARTAMI!

SKLADOVÝCH ZÁSOB
ZA VÝHODNÉ CENY

AREÁL FIRMY
NOHEL GARDEN

8:00 - 11:00 hod.

20. 9. 2025
4. 10. 2025

VŠE PRO DŮM I ZAHRADU
podzimní hnojiva, přípravky
na hubení hlodavců
pesticidy, zahradní nářadí,
plastové a keramické obaly
nabídka adventního
a vánočního zboží
dušičkový sortiment

Kontakt: Oksana Bokoch
tel.: 775 757 030

e-mail: mzdy@dokas.cz 

Hledáme zaměstnance 
na pozici:

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny C

– profesní průkaz
– pracovní �exibilita 

Řidič nákladního vozidla



pobočka Natur House Dobříš
 Mírové náměstí 37, pasáž Heinz

 Tel.: 734 235 988, 
E-mail: dobris@naturhouse-cz.cz



Dobříšské listy – regionální měsíčník pro Dobříš a okolí. Regist-
rováno pod evidenčním číslem Ministerstva kultury ČR – MK ČR 
E 11728. Vydává: Stanislav Frank, U Ovčína 1471, 263 01 Dobříš, 
IČ: 61658537 ve spolupráci s MěÚ Dobříš a Obcí Stará Huť v ná-
kladu 3 500 výtisků. Vychází měsíčně. Místo vydání: CD STUDIO,  
Komenského nám. 454, 263 01 Dobříš, tel.: 604 200 380. Příspěv-
ky nejsou honorovány. Za věcnou správnost článků odpovídají 
autoři. Není-li uvedeno jinak, autory fotografií jsou autoři pří-
spěvků. Redakční uzávěrka je 15. dne předchozího měsíce. 

Redakce: Ing. Denisa Havlíčková, Mírové nám. 119, 263 01 Dobříš,  
e-mail: dobrisskelisty@mestodobris.cz. 

Příjem inzerce: CD STUDIO, Komenského nám. 454, 263 01 Dobříš,  
tel.: 604 200 380, e-mail: inzerce@cdstudio.cz. 

Číslo 9/2025 vychází 1. září 2025.

NABÍZÍME VOLNÉ MÍSTO
pro praxi 2. a 3. ročník

OBOR AUTOMECHANIK

školní rok 2025–2026
pracoviště: Nový Knín

tel.: 318 593 380, 602 951 081

MARTIN JANKŮ
AUTODÍLY–PNEUSERVIS

Red Bull 
250 ml

29,90 Kč

Kontakt: Oksana Bokoch
tel.: 775 757 030

e-mail: mzdy@dokas.cz 

Hledáme zaměstnance na pozice:

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny B

– spolehlivost 
– pracovní �exibilita 
– výuční list v oboru

Zedník

Požadavky: 
– řidičský průkaz skupiny B

– spolehlivost 
– pracovní �exibilita 

Pracovník na dotřiďovací 
lince odpadu Svaté Pole 

+ závozník popelářského vozidla

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM 

I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���

S ROZVOZEM JÍDEL 
DO FIREM I JEDNOTLIVCŮM

TRADIČNÍ ČESKÁ 
KUCHYNĚ 

Informace: ��� ��� ���



den
OTEVŘENÝCH DVEŘÍOTEVŘENÝCH DVEŘÍ

REZERVACE
ZDARMA

SHOWROOM
PRAHA 4

8 - 18 hod.
OBČERSTVENÍ

DÁRKY

KONZULTACE

Antala Staška 121/22

25.9.

ŽALUZIE&ROLETY REZERVACE ZDE:

almma.cz



Každé zrnko pražíme s péčí, 
aby v něm zůstala ukrytá chuť, 
která probouzí smysly.

Objevte naši praženou kávu 
– od jemné arabiky 
až po výrazné směsi.

WWW.MOJEPRAZIRNA.CZ
PRAŽÍRNA KÁVY

SÍLA OKAMŽIKU UKRYTÁ
V KAŽDÉM ZRNKU
Každé zrnko pražíme s péčí, aby v něm zůstala ukrytá chuť, 
která probouzí smysly.

Objevte naši čerstvě praženou kávu – od jemné arabiky až po výrazné směsi.

NAVŠTIVTE NÁS




